Заходи з охорони земель на 01.01.2014
Запорізька область має унікальні родючі ґрунти. Втім, недбале використання призводить до значного погіршення їх якісного стану.

В даний час 23 великих сільгосптоваровиробника, які використовують земельні ділянки сільгосппризначення площею понад 100 га на території Запорізької області мають проекти землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь і передбачають заходи з охорони земель. Ще 320 з числа 1235 великих землевласників і землекористувачів сільгоспугідь на території області замовили виготовлення таких проектів землеустрою.  

Головним управлінням Держземагентства та його територіальними підрозділами на місцях постійно ведеться роз’яснювальна робота з сільгосптоваровиробниками області щодо необхідності розробки зазначених проектів землеустрою.

Враховуючи сучасний вкрай незадовільний стан земельних ресурсів області,  необхідність вжиття дієвих заходів з охорони та відтворення родючості ґрунтів, а також створення базової основи для запровадження грамотного перерозподілу земель в умовах ринкової економіки, на засіданні сесії Запорізької обласної ради від 28.03.2013 №22 було прийнято «Програму з впровадження заходів щодо збереження, охорони, відтворення та раціонального використання земельних ресурсів у Запорізькій області на 2013-2014 роки». На виконання Програми передбачено залучати кошти місцевих бюджетів, накопичені в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. 

Основною метою цієї Програми є подальше впровадження заходів щодо збереження, охорони, відтворення та раціонального використання земельних ресурсів. Задля цього заплановано розробити схеми землеустрою і техніко-економічні обґрунтування використання та охорони земель сільських, селищних, міських рад по 15 районах області. 

У 2013 році Державним підприємством «Запорізький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» виконано розробку 13 Схем землеустрою техніко-економічного обґрунтування використання та охорони земель у Пологівському районі області за рахунок коштів, що надійшли в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. 

На сьогодні затверджені Схеми землеустрою і техніко-економічні обґрунтування використання та охорони земель наявні по 6 районах області: Бердянському, Вільнянському, Приазовському, Якимівському,  Куйбишевському та Пологівському районах. 

Відповідно до рішення Запорізької обласної ради від 14.02.2013 № 6 в області активізовано роботи зі встановлення меж територій природно-заповідного фонду. На сьогодні завершена розробка 10 проектів землеустрою з організації та встановлення меж заказників та пам’яток природи місцевого значення, які найближчим часом будуть подані на розгляд голови обласної державної адміністрації для затвердження.

