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Щодо використання коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва
Стаття 209 Земельного кодексу України надає вичерпний перелік заходів, на які можуть використовуватися кошти, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва: освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорона земель відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, інвентаризація земель, проведення нормативної грошової оцінки.
У статті  55 Закону України  «Про охорону земель» визначено наступний перелік заходів щодо охорони земель і ґрунтів, здійснення яких фінансується за рахунок місцевих бюджетів. Це, зокрема :

- реалізація заходів регіональних програм використання та охорони земель;

- освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб;

- поліпшення сільськогосподарських і лісогосподарських угідь;

- виконання робіт щодо відновлення земель, якщо це відбулося не з вини власників і користувачів земельних ділянок;

- будівництво та реконструкція протиерозійних, гідротехнічних і протизсувних споруд;

- реалізація заходів щодо охорони земель навколо об’єктів поводження з відходами, що використовуються для їх збирання, зберігання, оброблення, утилізації, знешкодження і захоронення відходів, які перебувають у власності територіальних громад;

- підвищення родючості ґрунтів відповідно до регіональних програм.

Із переліку природоохоронних заходів затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147, до спрямованих суто на охорону земель можна віднести такі:

- впровадження ґрунтозахисної системи землеробства з контурно - меліоративною організацією території;

- будівництво, розширення та реконструкція протиерозійних, гідротехнічних, протикарстових, берегозакріплювальних, протизсувних, протиобвальних, протилавинних споруд, а також  проведення заходів із захисту від підтоплення і затоплення, запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів, усунення або зниження до допустимого рівня їх негативного впливу на території і об’єкти ;

- проведення агролісотехнічних заходів на ярах, балках та інших ерозійно небезпечних землях;

- рекультивація порушених земель та використання родючого шару ґрунту під час проведення робіт, пов’язаних із порушенням земель;

- засипка і виположування ярів, балок з одночасним їх дренуванням ;

- заходи, пов’язані з створенням захисних лісових насаджень на еродованих землях, вздовж водних об’єктів (в тому числі водойм, магістральних каналів тощо) та полезахисних смуг;

- терасування крутих схилів;

- консервація деградованих і забруднених земель;

- поліпшення малопродуктивних земельних угідь.
Відповідно до статті 25 Закону України «Про охорону земель» документацією із землеустрою в галузі охорони земель є виключно схеми землеустрою i техніко-економічні обґрунтування використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць (район, село, селище, місто), землеволодінь і землекористувань. Інша документація із землеустрою не є документацією в галузі охорони земель. 
Отже, кошти, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського i лісогосподарського виробництва, можливо використовувати на розробку таких видів документації із землеустрою: 
- схем землеустрою i техніко-економічного обґрунтування використання та охорони земель району, села, селища, міста (ст. 45 Закону України «Про землеустрій»); 

- технічної документації із землеустрою щодо проведення інвентаризації земель територій адміністративно-територіальних одиниць або їх частин, окремих земельних ділянок (ст. 35 Закону України «Про землеустрій», постанова КМУ від 23.05.2012 № 513);
 - технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення, сільськогосподарського призначення та населених пунктів (постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1278 та від 23.03.1995 № 213)
Використання цих коштів на інші цілі не допускається.
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