Щодо видів угідь земель природно-заповідного фонду

Статтею 7 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» визначено, що до встановлення меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду в натурі їх межі визначаються відповідно до проектів створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду. 
Статтею 43 Земельного кодексу України встановлено, що землі природно-заповідного фонду – це ділянки, яким відповідно до закону надано статус територій та об’єктів природно-заповідного фонду. Таким чином території заказників та пам’ятків природи місцевого значення відносять до категорії земель природно-заповідного фонду з моменту їх оголошення такими територіями рішенням обласної ради (раніше – виконкому обласної ради). Такими рішеннями оголошувалися території природних ландшафтів із степовою або лісовою рослинністю. Наприклад:

- ландшафтним заказником «Балка Різана» у 2009 році оголошено територію, яка характеризується різнотравно-типчаково-ковиловими та чагарниково-степовими фітоценозами;

- ландшафтним заказником «Цілинна ділянка зі ставком» у 1998 році оголошено природний комплекс із степовою рослинністю, де ростуть та живуть рідкісні і зникаючи види рослин та тварин;

- ботанічним заказником «Грушева балка» у 2013 році оголошено територію, яка характеризується добре збереженим типовим та малозміненим ландшафтами, з ділянками різнотравно-типчаково-ковилового степу, формаціями ковили пірчастої і Лессінга, рослинних угруповань занесених до Зеленої книги України.

Порядком розроблення проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду, іншого природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико-культурного призначення, затвердженим постановою КМУ від 25.08.2004 № 1094, передбачено, що у пояснювальній записці проекту землеустрою зазначається склад земель за угіддями. Виходячи з назви категорії земель «землі природно-заповідного фонду», можна зробити висновок, що угіддя територій природно-заповідного фонду можуть бути представлені виключно землями природного походження. 

Переліком земельних угідь згідно з Класифікацією видів земельних угідь (КВЗУ), затвердженим постановою КМУ від 17.10.2012 № 1051, визначено такі групи угідь природного походження: землі без рослинного покриву або з незначним рослинним покривом (003), чагарникова рослинність природного походження (004), ліси та інші лісовкриті землі (005), води (006). При цьому у КВЗУ відсутній такий вид угідь як незаймані степові заповідні землі (графа 66 форми 6-зем). Тому доцільно угіддя територій ПЗФ з такими характеристиками визначати згідно з КВЗУ за кодом 004.00 – чагарникова рослинність природного походження.

Відповідно до КВЗУ та ГОСТ 26640-85 пасовища – це сільськогосподарські угіддя, які систематично використовуються для випасання  худоби. Статтею 22 Земельного кодексу України всі сільськогосподарські угіддя (в тому числі пасовища) віднесені до категорії земель сільськогосподарського призначення, якими визнаються землі, надані для виробництва сільськогосподарської продукції, здійснення сільськогосподарської науково-дослідної та навчальної діяльності, розміщення відповідної виробничої інфраструктури. Таким чином пасовища не можуть перебувати у складі земель природно-заповідного фонду за визначенням.
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