Приведення державних актів старого зразку у відповідність до чинного законодавства, які були видані громадянам для ведення особистого підсобного господарства та на цих земельних ділянках розташовані житлові будинки

Відповідно до ст. 48 Земельного кодексу України, який діяв до 01.01.2002, земельні ділянки, надані для ведення особистого підсобного господарства, відносили до земель сільськогосподарського призначення.

Згідно зі ст. 38 чинного Земельного кодексу України земельні ділянки в межах населених пунктів, які використовуються для розміщення житлової забудови, відносять до земель житлової та громадської забудови.

Змінити вид використання приватизованої земельної ділянки для ведення особистого підсобного господарства на обслуговування  житлового будинку можливе лише зі зміною цільового призначення такої земельної ділянки в порядку, встановленому ч. 3 ст. 20 Земельного кодексу України.

Зміна цільового призначення земельних ділянок приватної власності провадиться:

щодо земельних ділянок, розташованих у межах населеного пункту, - сільською, селищною, міською радою;

щодо земельних ділянок, розташованих за межами населених пунктів, - районною державною адміністрацією.

Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється, розробляється на замовлення власника земельної ділянки без надання дозволу органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування на його розроблення.

Зазначений проект розробляється, погоджується та затверджується в порядку, встановленому законом. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що у випадку, коли земельна ділянка вже перебуває у приватній власності, то при зміні її цільового призначення норми ст. 120 Земельного кодексу України не застосовуються. Тобто в такому випадку можлива зміна цільового призначення всієї земельної ділянки з ведення особистого підсобного господарства на обслуговування житлового будинку без врахування норм безоплатної приватизації.

