Земельні порушники заподіяли шкоди на суму 2702 тис. грн.

Найбільше порушують земельне законодавство  у Пологівському, Оріхівському районах та м.Запоріжжя
Відповідно до статті 188 Земельного кодексу України державний контроль за використанням та охороною  земель здійснюється уповноваженими органами виконавчої влади по земельних ресурсах. Пунктом 4.1. Положення про Управління Державної інспекції з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держкомзему у Запорізькій області, затвердженого начальником Головного управління 31.01.2011 р. встановлюється, що Управління Держземінспекції є структурним підрозділом Головного управління Держкомзему у Запорізькій області, як спеціально уповноваженого органу виконавчої влади у сфері державного контролю за використанням та охороною земель. 


Основними завданнями Управління Держземінспекції є участь у межах своєї компетенції в реалізації Держкомземом державної політики у сфері земельних відносин. Організація та здійснення державного контролю за використанням та охороною земель шляхом проведення відповідних перевірок на території Запорізької області. Розгляд за дорученням керівництва Держкомзему та Департаменту Держземінспекції, начальника Головного управління Держкомзему звернень, клопотань, доручень Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України, голови Держкомзему та його заступників, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб, з питань що відносяться до його повноважень.

За результатами проведення інспекційних перевірок дотримання земельного законодавства на території області з початку року Управлінням Держземінспекції Головного управління Держкомзему у Запорізькій області до органів прокуратури передано 45 матеріалів, серед яких матеріали для подання позовів про примусове стягнення шкоди, заподіяної державі на суму 1408027 грн. 


Загалом за період 9-ти місяців 2011 року державними інспекторами за використанням та охороною земель проведено 2450 перевірок додержання вимог земельного законодавства, в результаті проведення яких було виявлено 1430 порушень на земельних ділянках загальною площею 469362 га. До адміністративної відповідальності  притягнуто 572 юридичних і фізичних осіб. Сума накладених штрафів складає 162513 грн., з яких 89426 грн. вже сплачено добровільно. 
Шкода, нанесена земельним ресурсам порушниками чинного земельного законодавства склала 2702837 грн. (235 випадків), у тому числі нанесена власникам та користувачам землі - 663440 грн. (92 випадки). Із загальної суми шкоди нанесеної державі в добровільному порядку сплачено 89796 грн. (66 випадків).


З метою відвернення негативних наслідків, до органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування державними інспекторами з контролю за використанням та охороною земель направлено 484 клопотання про приведення у відповідність до вимог законодавства розпоряджень та рішень, які прийняті з порушеннями. З них, до органів виконавчої влади направлено 182 клопотання, до органів місцевого самоврядування – 302 клопотання. 
За підсумками проведеної роботи, найбільше порушень діючого земельного законодавства виявлено у Пологівському та Оріхівському районах – 102 та 83 порушення відповідно, а також у м. Запоріжжя – 83 порушення.

Однак найбільш вагомим за своїми наслідками виявилось порушення виявлене на території Новоолександрівської сільської ради Запорізького району. Тут було встановлено факт самовільного зайняття земельних ділянок державної власності, сільськогосподарського призначення загальною площею аж 310,4245 га ріллі! За розрахунками, шкода заподіяна державі  склала 318424,76 грн. 
За ознаками злочину, передбаченого частиною 1 статті 197-1 Кримінального кодексу України (самовільне зайняття земельної ділянки), матеріали перевірки були передані до прокуратури Запорізького району. 
Турбує збереження родючості ґрунтів
На сьогоднішній день в межах Запорізької області нараховується 1212,7 тис. га еродованих сільськогосподарських угідь (58,2%), з яких рілля складає 1025,4 тис. га, або 57,2% їх загальної кількості.  Із наявних 1905 тис. га орних земель лише 840 тис. га відповідають допустимим нормам родючості. Тому питання збереження та відтворення родючості ґрунтів в нашій області надзвичайно вагомі й актуальні. 
31 липня 2010 року набрав чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 04.06.2009 №1443-VI, яким  передбачено внесення змін до ст.22 Земельного Кодексу України. Відповідно до цих законодавчих змін використання земельних ділянок сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва повинно здійснюватись відповідно до розроблених та затверджених в установленому порядку проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь і передбачають заходи з охорони земель. На період до 1 січня 2015 року ці вимоги поширюються лише на тих землекористувачів, які мають земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільгоспвиробництва загальною площею більш як 100 гектарів.
Законом також встановлено, що з 1 січня 2012 року відповідно до ст. 55 Кодексу України про адміністративні правопорушення за використання земельних ділянок  сільськогосподарського призначення   для ведення товарного сільськогосподарського виробництва  без  затверджених у випадках,  визначених  законом, проектів   землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь передбачається адміністративна відповідальність у вигляді штрафу - на громадян від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, на посадових осіб  -  від  трьохсот  до  п'ятисот  неоподатковуваних  мінімумів доходів громадян.
В результаті роз’яснювальної роботи, яка проводиться державними інспекторами з контролю за використанням та охороною земель області 206 з 1144 сільськогосптоваровиробників, що використовують земельні ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею понад 100 гектарів вже замовили виготовлення таких проектів землеустрою. Однак решта, схоже  не квапиться з розробленням таких проектів.
В зв’язку з цим звертаємо увагу всіх керівників сільгосппідприємств, які ще не замовили виготовлення таких проектів землеустрою на необхідність якомога скоріше зробити цей крок. Адже вищевказані законодавчі вимоги - необхідність на шляху вирішення  проблем із збереження та відтворення родючості сільськогосподарських земель, яка, окрім того допоможе кожному керівникові агрогосподарства вести свою діяльність на науковій, плановій основі, зробивши її не лише екологічно безпечною, а й економічно вигідною.
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