Господарями українських земель  були і назавжди залишаться
 громадяни України
Найактуальнішим на сьогоднішній день є питання формування ринку земель сільськогосподарського призначення. Навіть незважаючи на те, що це питання  залишається найбільш дискусійним і заполітизованим, неминучість цього процесу вже цілком очевидна. Не слід бояться ринкових відносин, їх треба  просто правильно розуміти, економічно обґрунтувати та врівноважити. Сьогодні на законодавчому рівні вживаються всі необхідні заходи для відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення з 1 січня 2012 року. 

  Через дію мораторію громадяни-власники земельних ділянок сільгосппризначеня для ведення товарного сільсгоспвиробництва сьогодні позбавлені можливості розпорядитися своєю земельною власністю,  ставши власником своєї землі лише формально – на папері, не отримавши дійсних, гарантованих Конституцією України прав власника землі.  

Більшість з числа власників земельних паїв – пенсіонери, тобто люди похилого віку, які не мають фізичної спроможності самостійно займатись обробітком землі, тому вимушені передавати її в оренду. Однак, як показує практика, орендар не зацікавлений у використанні орендованих земель ефективно та раціонально, намагаючись протягом, переважно короткого терміну оренди вижати із землі все можливе, аби отримати прибуток. Внаслідок такого господарювання значна частина земель сільськогосподарського призначення в країні деградована і потребує термінових грунтоохоронних заходів. Вкрай необхідна зараз і суцільна агрохімічна паспортизація земель сільгосппризначення. Статтею 13 законопроекту «Про ринок земель», визначено, що обов’язковою умовою при відчуженні земель сільськогосподарського призначення є наявність  агротехнічного паспорту земельної ділянки. Адже земля – наше основне національне багатство, що перебуває під особливою охороною держави. Надзвичайно важливо зберегти цей скарб для наступних поколінь. 
Орендна плата сплачується переважно в натуральній формі, із застосуванням неконкурентноспроможних цін, зі значним простроченням. Досить часто селян просто ошукують – після збору урожаю орендар зникає. За таких обставин багато пенсіонерів-власників землі вимушені доживати свій вік у злиднях. Цю тенденцію можливо усунути лише за умов дії відкритого ринку земель. Власники паїв в цьому випадку зможуть отримувати ринкову орендну плату і більше не залежатимуть від свавілля орендарів.
Працездатна частина сільського населення, в переважній більшості, не має роботи в селах. Тож не дивно, що велика кількість громадян України шукають кращої долі в містах та інших країнах світу. За статистикою, сільське населення щороку зменшується в масштабах країни приблизно на 1%. Тобто, через якихось 20-25 років села просто вимруть. Відкритий ринок земель допоможе принести життя в села, забезпечивши людей роботою.

Слід також звернути увагу на те, що структура земельної власності за умов дії мораторію лишається жорстко фіксованою. Неможливими є оптимізація структури земельних угідь та створення крупнотоварних конкурентноспроможних сільськогосподарських виробництв.  В зв'язку з цим надзвичайно важливим завданням є консолідація сільськогосподарських земель. Адже лише таким шляхом можливе запровадження високоефективного товарного сільгоспвиробництва. Це проблемне питання також можливо вирішити за умов вільного економічного обігу земель.

Сільгосптоваровиробники позбавлені нині доступу до довгострокових кредитних ресурсів. Для розв’язання цієї проблеми в умовах дії відкритого ринку земель, зараз вирішується питання про заснування іпотечного аграрного банку, який буде видавати дешеві кредити під заставу земельних ділянок.

На даний час, незважаючи на величезний аграрно-промисловий потенціал, наша країна не забезпечує себе продуктами сільськогосподарського виробництва, недостатній обсяг яких імпортується. Це ще раз говорить про те, що гострота проблеми у нашому аграрному комплексі набрала немислимих форм. Разом з тим, при запровадженні повноцінного ринку земель у вітчизняну економіку потечуть мільярдні інвестиції, так необхідні країні. А сільське господарство не тільки зможе забезпечити Україну необхідним обсягом с/г продукції, а й при невисоких затратах на оплату праці матиме всі шанси стати найбільш конкурентоспроможним в Європі.  

Думки про те, що селяни начебто за безцінь масово кинуться продавати землю занадто перебільшені. Як показують опитування, насправді люди не поспішають з продажем земель. Адже земельна власність – це завжди надійний капітал. В більшій мірі цей ризик стосується лише людей похилого віку, які не мають спадкоємців. Втім, держава не має наміру залишити людину сам на сам з цією проблемою. Проектом Закону України “Про ринок земель” (ст. 22) передбачено створення державної спеціалізованої установи з управління землями сільськогосподарського призначення, яка буде займатись вирішенням цих питань. 
Навколо  інвестиційно-привабливих та пріоритетних земель завжди буде безліч бажаючих змінити їх цільове призначення. Однак, законодавчі норми  не дозволять відбуватися неконтрольованому процесу. Відповідно до ст. 26 законопроекту «Про ринок земель» буде заборонена зміна цільового призначення земельних ділянок сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів, які набуті із земель державної та комунальної власності протягом 10 років. Зміна цільового призначення земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, ведення фермерського господарств, особистого селянського господарства здійснюватиметься виключно на підставі затверджених в установленому законом порядку схем землеустрою відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що містять зонування за їх категоріями.
Слід звернути увагу й на те, що відповідно до ст. 12 законопроекту «Про ринок земель» іноземні громадяни, особи без громадянства, підприємства, засновані за участю іноземних фізичних та юридичних осіб, іноземні особи та іноземні держави не зможуть мати у власності земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського призначення. Набувати у власність ці землі за цивільно-правовими угодами зможуть лише громадяни України та держава в особі спеціалізованої установи чи територіальної громади в особі відповідних органів місцевого самоврядування. 
У всіх цих регуляторних важелях закладена основна ідея державної земельної політики – господарями українських земель були й назавжди залишаться громадяни України.
