Увага! 
Визначено коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель за 2014 рік
Державне агентство земельних ресурсів України розрахувало величину коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки земель за 2014 рік.

Земельне відомство інформує, що станом на 1 січня 2015 нормативну грошову оцінку земель за 2014 рік необхідно індексувати на коефіцієнт індексації, що дорівнює 1,249. Коефіцієнт розраховано виходячи з індексу споживчих цін за 2014 рік – 124,9% (відповідно до пункту 289.2 статті 289 Податкового кодексу України з врахуванням змін, внесених до пункту 289.2 Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи»  від 28 грудня 2014 року № 71-VІІІ).

 Держземагентство також повідомляє, що коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель застосовується кумулятивно залежно від дати проведення нормативної грошової оцінки земель. Коефіцієнти індексації нормативної грошової оцінки земель становлять: 1996 рік – 1,703, 1997 рік – 1,059, 1998 рік – 1,006, 1999 рік – 1,127, 2000 рік – 1,182, 2001 рік – 1,02, 2005 рік – 1,035, 2007 рік – 1,028, 2008 рік – 1,152,2009 рік – 1,059, 2010 рік – 1,0, 2011 рік – 1,0, 2012 рік – 1,0, 2013 рік – 1,0, 2014 рік – 1,249. Кумулятивне значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель з 1995 року станом на 1 січня 2015 року становить 3,997 (нормативна грошова оцінка земель за 2002, 2003, 2004 та 2006 роки не індексувалася).

Роз'яснює Головне управління Держземагентства
 у Запорізькій області 
? Що таке кадастровий номер земельної ділянки, з якою метою його присвоюють?
- Відповідно до ст. 16 Закону України «Про Державний земельний кадастр» кадастровий номер земельної ділянки є її ідентифікатором у Державному земельному кадастрі. Земельній ділянці, відомості про яку внесені до Державного земельного кадастру, присвоюється кадастровий номер. 
Система кадастрової нумерації земельних ділянок є єдиною на всій території України. Структура кадастрових номерів земельної ділянки визначається Кабінетом Міністрів України. Кадастрові номери земельних ділянок зазначаються у рішеннях органів державної влади, органів місцевого самоврядування про передачу цих ділянок у власність чи користування, зміну їх цільового призначення, визначення їх грошової оцінки, про затвердження документації із землеустрою та оцінки земель щодо конкретних земельних ділянок. Кадастровий номер скасовується лише у разі скасування державної реєстрації земельної ділянки. Зміна власника чи користувача земельної ділянки, зміна відомостей про неї не є підставою для скасування кадастрового номера ділянки.
Крім того, згідно ч. 6 ст.120, 132 Земельного кодексу України кадастровий номер земельної ділянки є істотною умовою договору, який передбачає набуття права власності на житловий будинок, будівлю або споруду і є підставою для переходу права на земельну ділянку. Укладення договору, який передбачає набуття права власності на житловий будинок, будівлю або споруду, що пов'язане з переходом права на частину земельної ділянки, здійснюється після виділення цієї частини в окрему земельну ділянку та присвоєння їй окремого кадастрового номера. Також згідно із ст. 133 Земельного кодексу України земельна ділянка або право на неї може бути передано у заставу лише за умови присвоєння земельній ділянці кадастрового номера. 
? Як відбувається процедура присвоєння кадастрового номера, які для цього необхідні документи і скільки це коштує? Чи можуть надавати послуги з присвоєння кадастрового номера приватні фірми? Чи існують пільги при сплаті та оформленні кадастрового номера?
Згідно з ч. 9 ст. 24 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про Державний земельний кадастр», ст. 79-1 Земельного кодексу України кадастровий номер присвоюється при здійсненні державної реєстрації земельної ділянки у Державному земельному кадастрі.
Державна реєстрація земельної ділянки здійснюється на підставі відповідної документації із землеустрою:

· на підставі проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, якщо формування земельної ділянки здійснюється в порядку відведення земель державної та комунальної власності (знову сформовані ділянки);

· на підставі технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок, якщо формування здійснюється шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;

· на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), якщо право власності (користування) на таку ділянку виникло до 2004 року і відомості про неї не внесені до Державного реєстру земель;

· на підставі заяви замовника документації із землеустрою, якщо така документація із землеустрою була затверджена до 1 січня 2013 року рішенням органу місцевого самоврядування або органу виконавчої влади, але правовстановлюючий документ на ділянку не був зареєстрований.
Внесення відомостей та змін про земельні ділянки в Державний земельний кадастр, державна реєстрація земельних ділянок є безоплатними адміністративними послугами. У зв'язку з цим будь-які пільги чинним законодавством не передбачені. 

Згідно з ст. 24 прикінцевих та перехідних положень до Закону України «Про Державний земельний кадастр», абз. 6 ч. 1 ст. 123 Земельного кодексу України державна реєстрація земельних ділянок здійснюється за заявою встановленого зразка (додаток 22 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою КМУ від 17.10.2012 № 1051): 

·  особи, якій за рішенням органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування надано дозвіл на розроблення документації із землеустрою, яка є підставою для формування земельної ділянки при передачі її у власність чи користування із земель державної, комунальної власності, або уповноваженої ним особи; 
·  особи, якій за рішенням органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування у зв'язку з переходом прав на нерухоме майно надано дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), на яку право користування виникло до 2004 року і відомості про неї не внесені до Державного реєстру земель, або уповноваженої ним особи;
·  власника земельної ділянки, користувача земельної ділянки державної або комунальної власності за згодою її власника (у разі поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок) або уповноваженої ними особи;
·  замовника документації із землеустрою, якщо така документація із землеустрою була затверджена до 1 січня 2013 року;
·  органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування (у разі формування земельних ділянок відповідно державної або комунальної власності). 
· До заяви додається:

·  копія документа, що посвідчує особу;

·  копія документа, що посвідчує повноваження діяти від імені особи;

·  копія документа про присвоєння податкового номера;

·  документація із землеустрою;

·  електронний документ (електронний файл формату XML формується розробником документації із землеустрою, є електронною копією документації із землеустрою);

Заява з доданими документами надається державному кадастровому реєстратору за місцем розташування земельної ділянки заявником особисто чи уповноваженою ним особою, або надсилається поштою цінним листом з описом вкладення та повідомленням про вручення.

Важливо відзначити, що розробка документації із землеустрою є платною послугою розробників. Згідно ст. 26 Закону України «Про землеустрій» розробниками документації із землеустрою є: 

· юридичні особи, що володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням, у складі яких працює за основним місцем роботи не менше двох сертифікованих інженерів-землевпорядників (є відповідальними за якість робіт із землеустрою); 
· фізичні особи - підприємці, які володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та є сертифікованими інженерами-землевпорядниками, відповідальними за якість робіт із землеустрою.
Взаємовідносини замовників і розробників документації із землеустрою регулюються законодавством України і договором. 

Загальний перелік розробників землевпорядної документації по Запорізькій області розміщений на сайті Головного управління Держземагентства у Запорізькій області http://zemzp.gov.ua.
