ВНИМАНИЮ ОБЩЕСТВЕННОСТИ!

Главное управление Госземагентства в Запорожской области приглашает  к сотрудничеству в составе Общественного совета 
Общественный совет при Главном управлении Госземагентства в Запорожской области создается с целью участия граждан в осуществлениии общественного контроля, эффективного взаимодействия с общественностью и учета общественного мнения в формировании и реализации государственной земельной политики.
В состав Общественного совета могут быть избраны представители общественных, религиозных, благотворительных организаций, профессиональных союзов и их объединений, творческих союзов, ассоциаций, организаций работодателей, негосударственных средств массовой информации и других непредпринимательских обществ и учреждений, легализованных в соответствии с законодательством Украины областного уровня и г.Запорожья (далее - институты гражданского общества). От каждого такой организации в состав Общественного совета может быть избрано не более одного представителя. Членство в совете является индивидуальным. 
Окончательный состав Общественного совета будет сформирован на учредительном собрании путем рейтингового голосования за кандидатуры, которые добровольно заявили о желании участвовать в работе Общественного совета на срок  два года.
Для участия в учредительном собрании необходимо подать заявление, подписанное уполномоченным лицом руководящего органа института гражданского общества. В заявлении обязательно указываются контактные телефоны и электронный адрес (при наличии).
К заявлению прилагаются:
- решение руководителя института гражданского общества (если другое не предусмотрено его учредительными документами) о делегировании представителя для участия в учредительном собрании, удостоверенное печатью (в случае наличия);
- биографическая справка делегированного представителя института гражданского общества;
 - копии документов, подтверждающих легализацию института гражданского общества;
- информация о результатах деятельности института гражданского общества в течение 2013-2014 годов.
Образец заявления для участия в учредительном собрании и другие документы размещены на официальном сайте Главного управления: zem.zp.ua (раздел «Доступ до публічної інформації»)
Документы принимаются инициативной группой очно и по почте до 22 сентября 2014 года включительно (кроме выходных и праздничных дней) по адресу: г. Запорожье, ул. Украинская, 50 с 9-00 до 18-00 час. ежедневно, в пятницу с 9-00 до 16-45.
На конверте необходимо сделать пометку «Для инициативной группы».
Контактный телефон ответственного лица в Главном управлении Госземагентства области: 787-53-62; электронный адрес: grkmu_zap@ukr.net
Инициативная рабочая группа по подготовке учредительного собрания по формированию Общественного совета при Главном управлении Госземагентства в Запорожской области
