Більше знань – менше помилок

З метою недопущення порушень вимог чинного законодавства України при виготовленні землевпорядної та землеоціночної документації, налагодження безперебійного й швидкого процесу реєстрації правовстановлюючих документів на землю за ініціативою в.о. начальника Головного управління Держкомзему у Запорізькій області Івана Гашенка другого листопада в приміщенні Головного управління Держкомзему у Запорізькій області відбувся черговий навчальний семінар для ліцензованих організацій, які здійснюють виконання землевпорядних та землеоціночних робіт на території Запорізької області. Навчання проведено Головним управлінням Держкомзему у Запорізькій області сумісно з Запорізькою регіональною філією державного підприєства «Центр ДЗК».  Його учасниками стали представники 33 ліцензованих підприємств області.

На семінарі зазначалось, що технічна документація із землеустрою та оцінки земель виготовляється ліцензованими землевпорядними організаціями з чисельними недоліками і порушеннями чинного законодавства. За статистикою, на сьогоднішній день більше 50% виготовленої землевпорядної документації потребує доопрацювання. Особливу увагу було звернуто на те, що вимоги відносно складу документації із землеустрою, визначені чинним земельним законодавством є обов’язковими для всіх, без виключення, суб’єктів господарювання в сфері землеустрою та оцінки земель. 

В ході подальшого проведення навчання окремо було зосереджено увагу присутніх на Закони, які прийняті Верховною Радою України 2 жовтня 2012 року, і які в даний час знаходяться на підписі у Президента України. Зокрема, йшлося про Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури відведення земельних ділянок та зміни їх цільового призначення» та Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів (щодо дерегуляції господарської діяльності з проведення робіт із землеустрою та землеоціночних робіт)». Перший із зазначених Законів має за мету закріпити на законодавчому рівні склад та зміст проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, що, з одного боку дозволить значно скоротити і спростити процедуру відведення земель, а з іншого боку – уникнути  зловживань стосовно необґрунтованих вимог у наданні додаткових матеріалів під час погодження та затвердження документації із землеустрою. 

Набрання чинності другим із зазначених вище Законів скасує господарську діяльності щодо проведення робіт із землеустрою та запровадить сертифікацію інженерів-землевпорядників, інженерів-геодезистів, утворення Кваліфікаційної комісії і ведення Державного реєстру сертифікованих інженерів-землевпорядників та інженерів-геодезистів. Нововведення дозволять запровадити інститут персональної відповідальності за виконані роботи та надані послуги, а також допущені порушення законодавчих вимог, норм чи стандартів.

Ліцензовані землевпорядні підприємства повинні ретельно стежити за вступом в дію зазначених вище Законів, оскільки територіальні органи Держкомзему не зможуть приймати на погодження документацію із землеустрою, яка не відповідатиме вимогам чинного законодавства України на дату їх передачі.

Продовжуючи навчання, представники Запорізької регіональної філії ДП «Центр ДЗК» детально зупинились на питанні формування і заповнення   обмінного ХМL-файлу. 

Нагадаємо, що з 1 січня 2011 року в Україні запрацювала перехідна електронна реєстраційна система ведення державного земельного кадастру. Одночасно було посилено контроль якості до ХМL-файлів (представляє собою результат робіт із землеустрою в електронному вигляді), який почав відповідати міжнародним стандартам і критеріям. Запроваджена система  дала змогу уникати особистого контакту громадянина та посадових осіб, причетних до процедури оформлення земельних ділянок. Виготовленням ХМL-файлів займаються ліцензовані землевпорядні організації, які уклали з замовником договір на виготовлення технічної документації.  

Як зазначила під час проведення семінару начальник Запорізької регіональної філії «Центр Державного земельного кадастру» Інна Журжа, незважаючи на серію проведених навчань, все ще досить велика кількість ХМL-файлів, направлених для занесення в реєстраційну систему, містить чисельні помилки, і можуть бути внесені до електронної системи лише після їх виправлення. 

Разом з тим, серія розпочатих з вересня поточного року навчальних семінарів вже дала перші позитивні результати. Завдяки цій роботі на сьогоднішній день кількість зареєстрованих державних актів на право власності на земельну ділянку, виданих громадянам збільшилась з 11 тис. (до проведення навчальних семінарів) до 13,1тис.(на сьогоднішній день), кількість зареєстрованих договорів оренди землі зросла - з 13,8 тис. до 17,4 тис.,  державних актів на право постійного користування земельною ділянкою збільшилась з 228 до 271.

 З метою продовження позитивних тенденцій у наповненні якісною та достовірною інформацією системи державного земельного кадастру,  ліквідації черг та налагодження якісного обслуговування населення на семінарі представниками ДП «Центр ДЗК» були ще раз детально розглянуті наявні  помилки при заповненні ХМL-файлів та надані відповіді на поставлені запитання.
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