Екологічно доцільно, економічно вигідно…
Земля – особливий природний ресурс, який одночасно є основою життєдіяльності, засобом виробництва та фундаментом економіки. Необдумано інтенсивне навантаження на земельні ресурси в кінцевому результаті обертається негативними наслідками, які впливають на всі аспекти життя людини і суспільства. В першу чергу це здоров'я нації та екологічна безпека території країни. Саме цьому проблеми ефективного використання земель та їх охорони завжди надзвичайно актуальні для будь-якої країни. 

На сьогодні за рівнем сільськогосподарського освоєння - 69,3% та розораності території – 53,95% Україна значно перевищує межі, прийняті у цивілізованих країнах.  Для порівняння: рівень освоєння земельних ресурсів країн Європи складає в середньому  53-65%, а розораність території–26-30%.

 Рівень розораності сільськогосподарських угідь по Україні складає в середньому 77,8%, Тоді як розораність сільськогосподарських угідь, наприклад, в Англії  складає 34,5%, у США – 43,5%, у Франції – 60,6%.  
До таких наслідків призвели роки необґрунтовано інтенсивного землеробства за часів радянської влади. 

В Запорізькій області розораність сільськогосподарських угідь навіть перевищує середній показник по Україні  і становить 84,8%. А в таких районах  області як Великобілозерський, Веселівський, К-Дніпровський, Михайлівський цей показник сягнув за 91%. При цьому за даними Інституту землеробства УААН  досягнення екологічної рівноваги в агроландшафтах можливе лише за умов, коли частка орних земель у складі сільськогосподарських угідь не перевищує 55-60%.

Значно ускладнило ситуацію й реформування недержавних та приватизація земель державних сільськогосподарських  підприємств, в результаті чого збільшилась чисельность землевласників та землекористувачів, відбулось створення  нових агроформувань ринкового типу та приватних господарств. Нажаль ці перетворення в аграрній сфері відбувались без достатнього науково-методологічного, організаційного і фінансового забезпечення, що призвело до порушення практично всіх раніше існуючих науково-обґрунтованих сівозмін. 
Відтоді земельні ділянки сільськогосподарського призначення (приблизно 88%), передані у власність громадянам, використовуються орендарями на підставі укладених договорів оренди земельних часток (паїв) та договорів оренди земельних ділянок. 

Втім, як показує практика, орендарі не зацікавлені у вкладанні капіталу d збереження та підвищення родючості ґрунтів, адже, як правило, значна частина  договорів оренди укладається на відносно короткий термін. 

Орендована земля, як правило, розглядається орендарем, як джерело одержання власного прибутку. Тому й урожай отримується, в основному, за рахунок природного біоенергетичного потенціалу земель без подальшого сприяння відтворенню та відновленню родючості ґрунтів. Логіка орендарів дуже проста: вони хочуть заробляти гроші в будь-який спосіб, то ж витискають з землі всі соки, нехтуючи агротехнічними вимогами, не дотримуючись сівозмін, не відновлюючи баланс гумусу у ґрунті тощо. Не замислюються вони в своїй більшості і над проблемами ефективного землекористування. Підтвердити цей факт можливо на прикладі нашої області. Останніми роками  тут відзначається значне збільшення посівних площ під соняшником. Наприклад, у Приморському районі 30% у структурі посівних площ займає соняшник, в Пологівському районі соняшником зайнято 27,7% посівної площі, в Чернігівському районі – 27%, у Куйбишевському районі – 24,2%. Причому, нехтуючи загальним станом ґрунтів, агротехнічними вимогами, соняшник засівається по три і більше років на одних і тих же земельних ділянках, що неприпустимо з точки зору агротехнічних вимог. Значно, у порівняння з минулими роками, зменшилась і кількість вносимих мінеральних та органічних добрив. Так, наприклад, у 1986 -1990 р. на 1 га орних земель вносилось по 9,7 т органічних і 159 кг мінеральних добрив, тоді як  під урожай минулого року було внесено лише 0,2 т/га органічних добрив і 20 кг/га діючої речовини мінеральних добрив. 

В таких умовах використання нині у Запорізькій області з наявних 1905 тис. га орних земель лише 840 тис. га відповідають допустимим нормам родючості, з кожних 10 га сільськогосподарських угідь тільки 1 га має екологічно безпечний і сталий стан. 

Практика показує, що господарювання в такий спосіб призводить не лише до надмірного виснаження, втрати родючості та погіршення інших корисних властивостей ґрунтів, а й робить результати діяльності такого горе-хазяїна економічно малоефективними, або ж, навіть, збитковими.  
За єдиним ствердженням фахівців в галузі регулювання земельних відносин розірвати коло постійного погіршення надто складної екологічної ситуації у сучасному сільськогосподарському землекористуванні та зробити сучасне товарне сільськогосподарське виробництво економічно прибутковим можливо лише організувавши його діяльність на плановій, науко-обгрунтованій основі за допомогою проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін та упорядкування угідь. Такі проекти землеустрою дозволяють здійснювати організацію землеволодінь та землекористувань з виділеням сівозміни, виходячи з екологічних та економічних умов і формування необхідної інженерної та соціальної інфраструктури, а також визначати типи і види сівозмін з урахуванням спеціалізації сільгоспвиробництва, складати схеми чергування сільгоспкультур у сівозміні та здійснювати проектування полів сівозмін. В процесі вирішення всіх цих питань одночасно вирішуються проблеми із забезпечення раціонального використання та охорони земель. До того ж правильна науково-обгрунтована організація виробництва є запорукою отримання максимального прибутку підприємства при мінімізації затрат.  
До речі, про позитивність чергування сільськогосподарських культур для підвищення родючості ґрунтів було відомо ще за часів древнього Риму. Ще тоді було встановлено, що  правильне чергування культур дає можливість більш ефективно використовувати наявні в ґрунтах елементи живлення та вологу, тоді як постійне вирощування однієї культури призводить до одностороннього виснаження ґрунтів. До того ж більшість сільськогосподарських культур має своїх специфічних забруднювачів, на них по-різному впливають захворювання та шкідники. Тому правильне чергування вирощуваних культур значно підвищує результативність боротьби з бур’янами, знижує можливість захворювання культури, сприяє підвищенню врожайності та отриманню якісної продукції. 

По-різному впливають сільськогосподарські культури і на фізичні властивості ґрунту: структуру, щільність і т.д., що в свою чергу позначається на родючість ґрунту. 

Зважаючи на це, науково-обгрунтована система сівозмін широко застосовувалась за часів радянського союзу. Нажаль на Україні за час проведення земельної реформи це питання тривалий час не знаходило належного законодавчого врегулювання. 
Практичне його вирішення в нашій країні розпочате зовсім недавно - з прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 04.06.2009 №1443-VI, яким  передбачено внесення змін до ст.22 Земельного Кодексу України. Відповідно до цих законодавчих змін використання земельних ділянок сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва з серпня поточного року повинно буде здійснюватись відповідно до розроблених та затверджених в установленому порядку проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь і передбачають заходи з охорони земель. На період до 1 січня 2015 року ці вимоги поширюються лише на тих землекористувачів, які мають земельні ділянки сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільгоспвиробництва загальною площею більш як 100 гектарів.
Окрім цього, відповідно до змін, внесених Законом України від 04.06.2009 р. №1443-VI до ст.55 Кодексу України про адміністративні правопорушення були внесені зміни в частині визначення відповідальності за недотримання вищевказаних законодавчих вимог. Так,  використання земельних ділянок сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва без затверджених проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь, тягне за собою накладення штрафу на громадян від п’ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб – від трьохсот до п’ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Контроль за виконанням Закону здійснюватимуть державні інспектори за використанням та охороною земель.
Отже, вже з 1 серпня поточного року сільгосппідприємства, які використовують землі сільгосппризначення для ведення товарного сільгоспвиробництва площею більше 100 га, повинні мати відповідні проекти землеустрою. Зважаючи на це, кожен з керівників таких підприємств вже сьогодні має потурбуватися про складання договору з Державним підприємством «Запорізький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» (м.Запоріжжя, вул. Українська, 50) на  виготовлення проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь. 
Відповідальне ставлення до виготовлення таких проектів землеустрою  сприятиме не лише зрушенню з мертвої точки вирішення нагальної проблеми із збереження та відтворення родючості сільськогосподарських земель, а й допоможе кожному керівникові агрогосподарства вести свою діяльність на науковій, плановій основі, зробивши її не лише екологічно безпечною, а й економічно вигідною.
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