Земельна та фінансова вакханалія 
Земельна реформа, розпочата на початку 90-х років в зв'язку з переходом економіки держави до ринкових відносин, завжди була й залишається в центрі громадської уваги. Бо стосується вона не лише державних інтересів, а здійснюється, насамперед, в інтересах кожного мешканця українського міста, села, селища. 
Головним провідником державної земельної політики в нашому регіоні виступає Головне управління Держкомзему у Запорізькій області  та його структурні підрозділи у районах та містах. 

Саме від злагодженої роботи цієї державної установи, професіональної підготовки її працівників, чесності та відданості державній справі залежить кінцевий результат втілення в життя земельної політики держави на місцевому рівні, а також віра людей в справедливість, правильність обраного країною шляху реформ, довіра до вищого керівництва держави.
Слід зазначити, що з кожним роком в Україні відзначається зростання кількості злочинів в сфері службової діяльності посадових осіб, причетних до перерозподілу земель. Для деяких з них земля стає «кримінальним клондайком»,  цариною масштабних тіньових оборудок. Не виняток і наша область. 

Нещодавно «героями» чергової кримінальної справи стали запорізькі земельні чиновники.

Працювали не для людей, а заради звітів
Розвиток інституту приватної власності  на землю – надзвичайно важлива ланка на шляху переходу країни до ринкових земельних відносин. Деякі політичні діячі чудово розуміють це. Недарма, незадовго до останніх Президентських виборів в світ вийшла славнозвісна постанова Кабінету Міністрів України від 05.08.2009 № 844, яка надавала можливість громадянам України цілком безкоштовно здійснити оформлення державних актів на право власності на землю. Це вже трішечки пізніше з'ясувалося, що визначені у Постанові строки виготовлення державних актів були просто нереально короткими, а фінансування – вкрай недостатнім. Але все це, як вже було зазначено, було потім.  А тоді, у 2009, народ радо зустрів цю новину. 
Наша область в рейтингу результатів безкоштовного оформлення і видачі державних актів на право власності на землю завжди входила до переліку найкращих по Україні. Здавалося б все просто чудово: незважаючи на труднощі, завдяки організації проведення робіт на високому професійному рівні  робиться все можливе для допомоги людям у вирішенні питань з оформлення прав власності на землю.
Але, як кажуть в народі, шила в мішку не сховаєш, якщо  воно там є…

В зв'язку з великою кількістю скарг і звернень громадян керівництвом Держкомзему України було прийняте рішення провести комплексну перевірку діяльності Головного управління Держкомзему в Запорізькій області та його  окремих територіальних підрозділів. До переліку питань, які підлягали перевірці, було включено виконання постанови Кабінету Міністрів України № 844. 
В ході проведення цих перевірок виявилося, що показники державної звітності щодо безкоштовної видачі громадянам області державних актів на право власності на землю не відповідають дійсному стану справ. Адже замість  фактично виданих громадянам 40,8 тис. державних актів, обласні показники  були завищені майже вдвічі до «віртуальних» 73,9 тисяч! 
Тобто виходить, запорізькі земельні чиновники не переймалися проблемами, пов’язаними з виконанням постанови КМУ №844, не турбувала їх і доля людей, які чекали вирішення свого питання. Вводячи в оману державу, в обласному земельному управлінні винайшли більш легкий шлях – зайнялися приписками і фальсифікаціями. 
А це означає, що державна структура працювала не для людей, а для звітів, козиряючи гарно налагодженою роботою та не звертаючи увагу, що за всім цим пафосом  стоять багаточисельні долі людей.
І земля пішла з-під ніг
Пізніше було з’ясовано, що відповідно до посадової інструкції обов'язки з ведення інформації про хід безоплатного оформлення та видачі громадянам державних актів на право власності на земельні ділянки згідно з вимогами постанови КМУ №844 від 05.08.2009 були покладені в Головному управлінні на колишнього начальника відділу бухгалтерського обліку гр.Ш. Збором і подачею вищезазначеної інформації до Держкомзему України займалась колишня завідуюча контрольно-ревізійним сектором гр. К.
Встановлено, що достовірні дані, які надходили від територіальних підрозділів, гр.К. до уваги не приймались, а до Держкомзему подавались сфальсифіковані показники. 
Для замітання слідів своєї «праці в інтересах держави  і народу України»  гр. Ш., користуючись своїм службовим положенням, тиснула на відповідних начальників територіальних підрозділів, зобов’язуючи їх затверджувати в поданих ними оригіналах звітів показники, доведені особисто нею. 
На момент проведення перевірки в Головному управлінні, оригінали  звітності, які щотижня надходили до Держкомзему України, безслідно зникли.
Клубок «гріхів» почав розплутуватись далі.
В ході перевірки фінансової діяльності Головного управління з'ясувалося, що начальник відділу бухгалтерського відділу гр. Ш. ще й державними коштами розпоряджалася на власний розсуд.
Першою ластівкою-попередником великих неприємностей для неї стало виявлення спеціальним підрозділом Служби безпеки України фінансового порушення при виплаті у березні минулого року матеріальної допомоги одному з колишніх працівників Головного управління, який на той час обіймав посаду начальника відділу. Незважаючи на нараховану згідно з фінансовими документами суму, йому безпідставно було виплачено на 2555,29 грн. більше. 
За вчинення незаконних дій начальник відділу бухгалтерського обліку разом з фахівцем, який здійснював ці фінансові операції, за рішенням Шевченківського районного суду м.Запоріжжя від 26.11.2010 були визнані винними у вчиненні адміністративного правопорушення, передбаченого п. «г» ч.3 ст. 5 Закону України «Про боротьбу з корупцією». Отямившись від «легкого переляку» кожною з порушниць було сплачено штраф, висновки явно зроблені не були.
Пізніше, після відсторонення гр. Ш. від займаної посади на час проведення службового розслідування з'ясувалось, що всі ці приписки та «імітація бурхливої діяльності» робились заради отримання окремими «найкращими працівниками управління» величезних премій та матеріальної допомоги. До складу цих «найкращих» були віднесені гр. Ш., дві її доньки, які донедавна ще працювали в управлінні, голова профспілкового комітету і ще 4 «особливо наближені» особи. 
Відповідно до акту Контрольно-ревізійного управління в Запорізькій області від 11.02.2011 № 070/0005 за період з 01.01.2010 по 01.10.2010 загалом цими 8 особами було отримано 475,25 тис. преміальних (в середньому кожен з них отримав по 59 тис.грн.). При цьому 209,551тис. грн. були нараховані і виплачені начальником відділу фінансової діяльності взагалі самовільно без відповідного дозволу начальника Головного управління. Ще раз підкреслимо, що мова тут йде лише про додаткові виплати, не враховуючи  обов’язкових!

За фіктивні показники роботи «найкращі працівники управління» регулярно отримували ще й матеріальну допомогу. За період з 01.01.2010 по 01.10.2010 ними було отримано 166,19 тис. грн. (в середньому кожен з них отримав по 20 тис. грн.). 
Для всіх інших працівників управління грошей постійно не вистачало, тому, незалежно від результатів роботи, будь-яких премій люди не бачили. Зарплатня по управлінню в середньому становила 1500 грн. Та й на отримання матеріальної допомоги працівники управління, не віднесені до списку «достойних» могли розраховувати, у кращому випадку, лише раз на рік, та й то лише тому, що це право передбачено законодавством України.
Приспати «муки совісті» колишньому начальнику відділу бухгалтерського обліку, напевне, допомагала «оковита», яку вона щоденно «в лікувальних цілях» приймала прямо на робочому місці.

За висновками контрольно-ревізійного управління в Запорізькій області зазначені вище фінансові порушення призвели до нанесення матеріальної шкоди (збитків) Управлінню на суму 345,28 тис. грн. Але це тільки фінансова сторона. А як оцінити шкоду, нанесену державним інтересам, мешканцям області, порядним працівникам трудового колективу Головного управління?   
З'ясовувати надалі всі обставини цієї справи будуть вже правоохоронні органи. Адже, аби припинити цю вакханалію, новим керівництвом  Головного управління Держкомзему у Запорізькій області було прийняте рішення направити матеріали проведених перевірок до правоохоронних органів. 

В результаті, за виявленими фактами зловживань, відповідно до ч.5 ст. 199 Кримінального кодексу України Службою безпеки України порушено кримінальну справу. 

Нині, зробивши необхідні висновки та без жалю попрощавшись з тими, хто використовував посаду державного службовця для прикриття земельних афер та власного збагачення, Головне управління налагодило і значно покращило свою роботу. Перед його працівниками зараз нелегке завдання – необхідно докласти чимало зусиль аби колишні «дуті» показники стали реальністю. Крім того попереду безліч роботи, направленої на подальшу реалізацію державної земельної політики на благо процвітання Запорізького краю та його мешканців.

Завідувач контрольно-ревізійним сектором Головного управління Держкомзему у Запорізькій області Аміран Цінцадзе

