Триває кампанія з видачі державних актів
В Україні триває кампанія із видачі державних актів та ліквідації багаторічних черг. В рамках кампанії  на початок жовтня в країні видано 68 574 акта із 330 тисяч заборгованих. Останніми днями темпи видачі держактів становлять понад 12 тисяч в день. 

Активно включилась в процес видачі державних актів і землевпорядна служба Запорізької області. Починаючи з 1 січня 2011 року відділами (управлінями) Держкомзему у Запорізькій області зареєстровано та видано громадянам 19326 державних актів на право власності та постійного користування земельними ділянками, договорів оренди землі. З них 6586 – за останній місяць. Крім того, ще 2958 тис. держактів  повністю готові до видачі,  очікуючи своїх власників. 

· Переважна більшість людей, які повинні отримати виготовленні державні акти - літні або працюючі громадяни, які не завжди мають можливість потрапити до районних відділів Держкомзему, тим більше  в робочий час. Тому ми повинні піти назустріч мешканцям області і організувати видачу правовстановлюючих документів на землю безпосередньо за місцем їх проживання, - зазначив на нараді з керівникам районних та міських відділів начальник Головного управління Держкомзему в Запорізькій області Олександр Цибров.  

Сьогодні територіальними підрозділами Держкомзему в Запорізькій області   організовуються виїзди у віддалені села, в яких накопичилась значна кількість невиданих держактів. Ця робота триває навіть у вихідні дні. Зокрема, на минулих вихідних фахівцями Василівського районного відділу було видано 94 державних акти громадянам Приморської сільської та Степногірської селищної ради. Вільнянським відділом Держкомзему було видано більше 50-ти правостановлюючих документів на землю мешканцям Михайло-Лукашівської сільської ради. Працівниками Оріхівського району  - 24 державних акти громадянам Юрківської, Н-Павлівської, Білогір΄ївскої  сільських рад. І це тільки кілька прикладів. Загалом завдяки плідній праці територіальних підрозділів Держкомзему за кілька тижнів заборгованність по видачі державних актів у Запорізькій області скоротилася на 70%. 

Чергова організована видача громадянам державних актів пройшла  10 жовтня в приміщенні ДП «Запорізькій науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», що знаходиться по вул. Українська, 50 м.Запоріжжя. Організована вона була для мешканців обласного центру, що користуються або володіють земельними ділянками на території Вільнянського району. 

Близько дев’ятої години ранку мешканці м.Запоріжжя, бажаючі отримати документи на землю зібралися в приймальні інституту, де реєстратором Вільнянського відділу виписувались рахунки для оплати  за реєстрацію державного акту. Після внесення необхідної інформації в Поземельну книгу та Книгу реєстрації, 135 громадян отримали довгоочікувані державні акти на свої земельні ділянки. Варто зазначити, що деякі акти чекали своїх власників ще з 2005-го року. 

Мешканці областного центру, яким, для отримання правовстановлюючих документів на землю не довелося їхати у район, щиро дякували працівникам та керівництву Головного управління Держкомзему, за турботу, за якісний та швидкий процес видачі державних актів. 
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