На повістці дня - актуальні питання проведення  

земельної реформи
Нещодавно, на засіданні виїзної колегії, що відбулась в приміщенні Мелітопольської райдержадміністрації під головуванням начальника Головного управління Держземагентства у Запорізькій області Івана Гашенка, запорізькі землевпорядники обговорили ряд актуальних питань проведення земельної реформи в регіоні. Серед них, зокрема, оренда земель сільськогосподарського призначення державної форми власності,  стан виконання робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, ведення Державного земельного кадастру та його інформаційне наповнення.
З 1 січня 2013 року Держземагентство України, а на території Запорізької області – Головне управління Держземагентства у Запорізькій області розпочало виконання повноважень в частині розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної форми власності. Важливо зазначити, що основними пріоритетами стосовно використання цих земель  Президентом і Урядом визначені: збільшення надходжень до бюджетів від платежів за землю та недопущення дерибану цих пріоритетних земель. 

Виконуючи поставлені завдання, запорізькі землевпорядники, насамперед, провели системний моніторинг діючих договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної форми власності. За його результатами, в даний час на території області налічується близько 2,5 тис. діючих договорів оренди земельних ділянок державних сільгоспземель  загальною площею більше як 60 тис. га. 
Проведений моніторинг дав можливість виявити договори оренди, в яких ставка орендної плати не відповідає законодавчим вимогам і дорівнює 3 і менше відсоткам від нормативної грошової оцінки земель, тоді як має бути на рівні 4% від  їх нормативної грошової оцінки. Враховуючи це, начальник Головного управління Держземагентства області Іван Гашенко доручив своїм підлеглим в тісній співпраці з районними державними та податковими адміністраціями у стислий термін провести роботу, направлену на перегляд та приведення у відповідність до вимог чинного законодавства договорів оренди, в яких орендна ставка знаходиться на рівні 3 і менше відсотків від нормативної грошової оцінки земель. Про результати проведеної роботи керівники територіальних підрозділів Держземагентства мають звітувати щотижнево.
Не менш важливим державним завданням, визначеним пріоритетним у Програмі економічних реформ на 2010-2014 роки, є проведення та своєчасне поновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів. 
За результатами роботи, проведеної у поточному році на території Запорізької області повністю завершено первинну нормативну грошову оцінку земель у трьох населених пунктах області: м.Енергодар, м.К-Дніпровська К-Дніпровського району та с.Хортиця Долинської сільської ради Запорізького району  Виконано також роботи з поновлення застарілих матеріалів нормативно-грошової оцінки земель у м.Бердянськ та двох селах Благовіщенської сільської ради К-Дніпровського району.

Виготовлена технічна документація з первинної нормативної грошової оцінки земель м.К-Дніпровська та с.Хортиця, а також документація з поновлення нормативної грошової оцінки земель м.Бердянськ та двох сіл Благовіщенської сільської ради К-Дніпровського району затверджена відповідними рішеннями міських та сільських рад. По м.Енергодар технічна документація направлена на затвердження до Енергодарської міської ради.
В даний час спеціалісти Головного управління Держземагентства у Запорізькій області розробили і погодили з облдержадміністрацією план-графік повторного проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів на II п/ч 2013 – I п/ч 2014 року, яким передбачено поновити нормативну грошову оцінку трьох населених пунктів Нововасилівської сільської ради Бердянського району, а саме: с-ща Шовкове, с.Нововасилівка, с.Роза.

Ще одним надзвичайно важливим напрямком роботи органів Держземагентства є ведення Державного земельного кадастру. За період з початку року територіальними підрозділами Держземагентства області зареєстровано 19,5 тис. земельних ділянок. Найкращі показники у Бердянському, Запорізькому, Оріхівському районах області. Окрім цього  територіальними підрозділами Держземагентства надано 21,7 тис. витягів про земельні ділянки з Державного земельного кадастру. Найбільше їх кількість видано у Запорізькому (1,6 тис. витягів) та Оріхівському (більше 1,7 тис. витягів ) районах області. 

Постійну увагу запорізькі землевпорядники приділяють вдосконаленню якості обслуговування населення. З цією метою в обласному центрі надання адміністративних послуг здійснюється за принципом «єдиного вікна». Для зручності населення в поточному році запроваджено шестиденний графік надання населенню адміністративних послуг. Нещодавно в Головному управлінні Держземагентства у Запорізькій області розпочав експлуатацію апаратно-програмний комплекс електронного керування чергою. Зараз, для зручності обслуговування населення, за дорученням начальника Головного управління Держземагентсва, вивчається можливість розміщення державних кадастрових реєстраторів в приміщеннях районних та міських дозвільних центрів.

- Земельна реформа є однією з ключових у програмі економічних перетворень Президента та Уряду України. Перед органами Держземагентства поставлено цілий ряд невідкладних завдань, серед яких першочерговими є: наповнення бази Державного земельного кадастру відомостями не лише про земельні ділянки, а й даними про території, ґрунти, нормативно-грошову оцінку земель і т.д.; завершення проведення інвентаризації земель всіх категорій, наведення порядку у використанні земель, забезпечення своєчасного поновлення матеріалів застарілої нормативної грошової оцінки земель. В інтересах розвитку і процвітання держави та регіону запорізькі землевпорядники повинні докласти максимум зусиль для своєчасного та якісного виконання зазначених робіт, - наголосив під час колегії начальник Головного управління Держземагентстсва області Іван Гашенко.  

