Проведение земельной реформы - это не расходная, а наоборот, доходная статья бюджета

          Вопросы о проведении работ по инвентаризации земель, определению и обновлению их нормативной денежной оценки, разграничению земель государственной и коммунальной собственности, наполнению базы государственного земельного кадастра, развитию рынка земель уже не один год  остро  стоят в рамках проведения земельной реформы.
На сегодня в черте населенных пунктов региона проведена инвентаризация 206,49 тыс. га земель, что составляет 86,79% от их общей площади. За пределами населенных пунктов инвентаризация земель несельскохозяйственного назначения проведена на площади 100,1 тыс. га, или на 89,14%.
Согласно «Программы по инвентаризации земель в Запорожской области на 2008-2012 годы» в текущем году на эти работы предусмотрено 970 тыс. грн. из областного и 2,3 млн. грн. из местных бюджетов. Вместе с тем, по подсчетам специалистов Главного управления Госкомзема области после проведения работ по инвентаризации земель, поступления в местные бюджеты от платы за землю увеличивается, как правило в 2 -3 раза. Общие прогнозные объемы увеличения поступлений в местные бюджеты от проведения работ по инвентаризации земель региона составляют свыше 90 млн. грн.
Нормативная денежная оценка земель населенных пунктов Запорожской области полностью выполнена в 950 населенных пунктах. Впрочем, раз в 5-7 лет ее необходимо обновлять. Учитывая это, уже обновление нормативной денежной оценки земель уже выполнено в 527 населенных пунктах области. В текущем году запланировано завершить эти работы еще в 408 населенных пунктах. На это необходимо потратить свыше 2,9 млн. грн. Из областного бюджета (за счет субвенции территориям) предусмотрено 904,5 тыс. грн., остальные средства должны быть привлечена из местных бюджетов. Впрочем, по подсчетам, вложенные средства окупятся уже через 2-4 месяца. При этом местные бюджеты получат неоспоримую выгоду, ведь прогнозное увеличение поступлений от проведения работ по обновлению нормативной денежной оценки земель населенных пунктов региона составляет более 46 млн. грн.
Разграничение земель государственной и коммунальной собственности в нашей области должно быть проведено на площади 887,9 тыс. га. Недавно Верховная Рада Украины приняла во втором чтении Закон «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины относительно упрощения процедуры разграничения земель государственной и коммунальной собственности». 
С момента вступления в силу этого Закона на основании его положений все земли в Украине уже будут разграничены без каких-либо дополнительных расходов Государственного и местных бюджетов. В соответствии с Переходными положениями, Закон вступит в силу с 1 января 2013 года.
С целью обеспечения развития и регулирования рынка земли в текущем году при участии специалистов Госкомзема области местными советами и райдержадминистрациями продано 39 земельных участков несельскохозяйственного назначения общей площадью 7,4 га, стоимостью 4097,8 тыс. грн., в том числе 2 земельных участка несельскохозяйственного назначения площадью 0,63 га, стоимостью 177,4 тыс. грн. проданы на аукционе Региональным отделением фонда Государственного имущества Украины по Запорожской области. Также на аукционе в г. Запорожье продано право аренды на 2 земельных участка общей площадью 0,095 га, общей стоимостью 55,0 тыс. грн.
Поступления в бюджеты разных уровней от продажи наделов в текущем году составили 5,13 млн. грн., в том числе в Государственный бюджет поступило 664,96 тыс. грн., местные бюджеты пополнились на 4,46 млн. грн.
Чтобы на законодательном уровне урегулировать процедуру проведения земельных аукционов, именно сейчас страна ожидает подписания принятых парламентом изменений в Земельный кодекс Украины. Статьи 135-139 этого нормативного документа теперь четко регулировать проведение земельных аукционов. Главным управлением Госкомзема области и его территориальными подразделениями на местах будут готовиться лоты для проведения земельных торгов. Следовательно, местные и Государственный бюджеты получат еще один надежный источник для реализации местных программ развития. Ведь начнут активно продаваться не только земельные участки, но и права аренды на них. А это означает, что денежный поток в бюджеты обещает стать постоянным.
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