

Щодо проведення нормативної грошової оцінки земель по Запорізькій області
Одним з основних завдань земельної реформи є запровадження економічних методів регулювання земельних відносин, становлення ринку землі і в цьому значна роль належить нормативній грошовій оцінці земель.
На території Запорізької області первинна нормативна грошова оцінка земель населених пунктів в свій час була проведена у 950 населених пунктах на площі 237,912 тис.га. Однак, в містах Енергодар та К-Дніпровка виготовлена технічна документація з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів до теперішнього часу не затверджена відповідними радами, що не дало можливості ввести в дію виконану нормативну грошову оцінку. У зв’язку із закінченням строку дії висновку державної експертизи на вищезазначену землевпорядну документацію, відповідно до ст. 36 Закону України «Про державну експертизу землевпорядної документації», по цим містам укладені нові договори на виконання робіт з нормативної грошової оцінки земель з місцевими радами. 

На теперішній час технічна документація з нормативної грошової оцінки земель міста Кам’янська –Дніпровська знаходиться на затвердженні у міській раді. По місту Енергодар технічна документація складається Державним підприємством «Запорізький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» та її складання знаходиться на завершальній стадії.

Також слід зазначити, що по новоствореному населеному пункту (село Хортиця) Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області нормативна грошова оцінка земель до теперішнього часу не проведена. Затримка укладання договору на виконання робіт з нормативної грошової оцінки земель села Хортиця зумовлена відсутністю генерального плану села та проекту планування і забудови населеного пункту, матеріалів економічної оцінки території, матеріалів інвентаризації земель села, проекту забудови та розподілу території населеного пункту. Вищезазначені матеріали являються інформаційною базою для нормативної грошової оцінки земель населеного пункту.
Згідно ст.18 Закону України «Про оцінку земель» поновлення нормативної грошової оцінки земель в населених пунктах повинно проводитись не рідше ніж один раз на 5-7 років.
Станом на 01.01.2013 потреба у проведенні поновлення нормативної грошової оцінки земель виникла у 3 населених пунктах Запорізької області, а саме: місті Бердянськ та 2-х селах Благовіщенської сільської ради Кам’янко-Дніпровського району Запорізької області.
На теперішній час технічна документація з нормативної грошової оцінки земель міста Бердянськ розробляється Державним підприємством Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» ім. Ю.М. Білоконя. Технічна документація з нормативної грошової оцінки земель 2-х сіл Благовіщенської сільської ради знаходиться на державній землевпорядній експертизі. 
