Проведено виїзний семінар на тему: «Роз’яснення антикорупційного законодавства»

Чотирнадцятого лютого поточного року сектором із запобігання та протидії корупції сумісно з відділом кадрової політики Головного управління Держземагентства області проведено виїзний семінар у відділі Держземагентства м. Енергодар на тему: «Роз’яснення антикорупційного законодавства». 
В ході проведення семінару завідувач сектору із запобігання та протидії корупції Головного управління Олена Бережна звернула увагу присутніх на основні положення антикорупційного законодавства та надала роз’яснення щодо передбаченої відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. Надалі головний спеціаліст цього ж сектору Сергій Жужа поінформував присутніх про обов´язковість складання державними службовцями декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру. Більш детальну методичну допомогу з питання складання декларації надали працівники відділу кадрової політики Головного управління Держземагентства області.
Цього ж дня сектором внутрішнього аудиту Головного управління був проведений внутрішній фінансовий аудит відділу Держземагентства у м.Енергодар.

