В центрі уваги – земельні питання

Реорганізація відомства, кадрове оновлення, підвищення рівня надання послуг громадянам, забезпечення децентралізації в земельній сфері – це те головне, над чим, за твердженням керівництва Держгеокадастру України, минулоріч  працювала землевпорядна служба на центральному та місцевому рівнях. 

Як вплинули ці та інші зміни на роботу Головного управління Держгеокадастру Запорізької області? Яких результатів вдалося досягти? Що сьогодні турбує та над чим працюють зараз запорізькі землевпоряднки? З цими та іншими питаннями ми звернулись до в.о.начальника Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області Владислава Шляхового.

· Владиславе Валерійовичу, минулоріч багато говорилося про необхідність підвищення якісного рівня обслуговування населення. Яких результатів вдалося досягти на місцевому рівні та чи призвело це до оптимізації роботи, зокрема щодо реєстрації земельних ділянок? Скільки, до речі, на сьогодні подано заяв про реєстрацію земельних ділянок в області, скільки перебуває в роботі?

· З 1 січня 2015 року Держземагентство (після реорганізації –Держгеокадастр) у Запорізькій області офіційно, відповідно до вимог законодавства, розпочало надання адміністративних послуг у сфері земельних відносин через  місцеві (5 міських та 20 районних) Центри надання адміністративних послуг (ЦНаПи) при районних державних адміністраціях та місцевих радах. Втім, фактично надання адмінпослуг в сфері земельних відносин Запорізького регіону через ЦНаПи в переважній більшості районів та обласному центрі розпочалося ще з середини грудня минулого року, тобто, навіть, з випередженням встановленого законодавством терміну. 

Надання витягів із Державного земельного кадастру (ДЗК) та реєстрація земельних ділянок - найбільш витребувані у населення адмінпослуги в сфері земельних відносин.

У 2015 році державні кадастрові реєстратори територіальних органів земельних ресурсів Запорізької області зареєстрували 18 530 земельних ділянок та видали 39 347 витягів з Державного земельного кадастру. На кінець року було опрацьовано 99,8% отриманих нами заяв.

З початку цього року від населення області прийнято 1 328 заяв про реєстрацію земельних ділянок та зареєстровано 1 221 з них (92%), інші – в процесі роботи. 

Найбільшу кількість ділянок в поточному році зареєстрували та внесли відомості до ДЗК у Мелітопольському (286) районі, м.Запоріжжя та Запорізькому районі (179), Оріхівському (104) районі.

· Чи діє в Головному управлінні принцип «єдиного вікна»?

· Роль, так званого, «єдиного вікна» при наданні адмінпослуг населенню зараз фактично виконують єдині Центри надання адміністративних послуг (ЦНаПи). Саме сюди людина здає документи і через певен час, тут же, в ЦнаПі отримує запитувану нею послугу. Ніякого контакту замовника з виконавцем робіт. 

Більше не треба їхати до Держгеокадастру, ходити по кабінетах, стояти в черзі. Все максимально зручно, комфортно і прозоро. Інформація про всі адміністративні послуги, термін їх надання та розцінки загальнодоступна. 

Хочу також додати, що у 2015 році в земельній сфері, хоч і з великим запізненням наступила ера інформаційних технологій. Тепер за допомогою мережі Інтернет можна швидко та комфортно скористатися популярними послугами у земельній сфері – замовити витяги про земельну ділянку та про нормативно-грошову оцінку земель. До речі, на сьогодні в Запорізькій області електронною послугою щодо видачі витягу про земельну ділянку скористалося вже 1035 громадян (41 особа – лише за останній тиждень). Ще 372 мешканці області вже скористалися електронною послугою та отримали витяги з нормативно-грошової оцінки земельних ділянок.

· Скільки державних актів на земельні ділянки отримали люди в 2015 році та січні 2016-го?

· Маю внести деякі роз'яснення. Річ в тім, що замість державних актів з 01.01.2013 року право власності на земельну ділянку в Україні посвідчується свідоцтвом про право на земельну ділянку, видача якого відноситься до компетенції Укрреєстру. 

З 01.01.2013 Держгеокадастр України, а на території Запорізької області – Головне управління Держгеокадастру у Запорізькій області виконує повноваження щодо розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної форми власності. Зважаючи на це, можемо говорити лише про кількість прийнятих Головним управлінням рішень щодо  земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної форми власності.

Загалом за період виконання покладених повноважень, запорізькі землевпорядники зареєстрували 10481 заяву, що надійшла від фізичних та юридичних осіб щодо передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності площею 74,63 тис. гектарів у власність або користування.

На поточний момент прийнято 4376 позитивних рішення на площу        30,09 тис. гектарів. З них, зокрема, 2663 рішення про надання дозволів на розробку документації із землеустрою на площу 15,29 тис. гектарів, 1329 рішень про надання у власність земельної ділянки на площу 1,8 тис. га (682 з них – у 2015 році та 2 рішення – у січні 2016 року), 265 рішень про надання у користування земельних ділянок площею 10,4 тис. га, 54 рішення про поновлення договору оренди земельної ділянки на площу 1,43 тис. га, 10 рішень про внесення змін до договору оренди земельної ділянки площею 952,4 га та 55 рішень про зміну цільового призначення земельних ділянок площею 168,5 га. 
Хочу також додати, що при прийнятті рішень в частині розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності обов’язково враховується позиція органів місцевого самоврядування  щодо можливості надання дозволу на розроблення документації із землеустрою, на підставі якої зазначені земельні ділянки можуть бути передані у власність або користування З цією метою відповідним органам місцевого самоврядування (сільським, селищним, міським радам) за місцем розташування земельної ділянки надсилаються запити про висловлення власної позиції. 
· Скільки заяв воїнів АТО та вдів нині в роботі?

- Надання земельних ділянок військовослужбовцям-учасникам АТО та сім'ям загиблих героїв – один з пріоритетних напрямів нашої роботи. 

На сьогодні (на 11.02.2016) з клопотаннями про отримання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок до Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області звернулося 1692 учасника АТО. За результатами їх розгляду видано 804 дозволи на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність загальною площею 568 га. Зокрема:

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд - 214 дозволів на земельні ділянки загальною площею 18,5 га;

- для ведення садівництва - 259 дозволи на земельні ділянки загальною площею 30,98 га;

- для особистого селянського господарства - 304 дозволи на земельні ділянки загальною площею 518,5 га.

Ще 1326 заяв знаходиться в стадії опрацювання.

- Скільки земельних ділянок отримали воїни АТО і вдови таких воїнів у 2015 та в січні 2016-го?

- З початку реалізації завдання про забезпечення земельними ділянками учасників АТО, на території області прийнято 63 остаточних рішення про передачу земельних ділянок площею 21,57 га у власність (в т.ч.61 – у 2015 році  та 2 рішення – у 2016 році). Із загальної їх кількості 54 рішення прийнято органами Держгеокадастру та 9 – органами місцевого самоврядування.
Досить низький показник передачі земельних ділянок у власність учасникам АТО безпосередньо пов'язаний з вартістю робіт по виготовленню землевпорядної документації. Практика показує, що переважна більшість учасників антитерористичної операції просто не мають фінансових можливостей для оплати послуг по її оформленню.
З метою надання реальної фінансової допомоги цієї категорії наших громадян, минулому році Запорізька ОДА, спільно з обласною радою за участю Госгеокадастра області ініціювали запровадження механізму компенсації витрат на оформлення землевпорядної документації для учасників АТО через міські та районні управління соціального захисту населення.
Потрібно зауважити, що наша ініціатива знайшла широку підтримку і схвалення всього депутатського корпусу Запорізької обласної ради. 24 вересня на 47-ій позачерговій сесії Запорізької обласної ради, за результатами розгляду запропонованого нами проекту, депутати одностайно проголосували за 100% компенсацію витрат, пов'язаних з розробкою документації із землеустрою для відведення земельних ділянок військовослужбовцям-учасникам АТО, виділивши на одноразову адресну грошову допомогу 2,5 млн. грн. З них на 2015 рік передбачалося 1,5 млн. грн., на 2016 рік - 1,0 млн. грн.
Ці новації і зміни були внесені в обласну Програму соціальної підтримки ветеранів війни, праці, дітей війни, інших соціальних груп населення, які перебувають у складних життєвих обставинах «Назустріч людям» на 2015-2019 роки.
Тож сьогодні учасники АТО мають можливість повністю компенсувати витрати на розробку землевпорядної документації, необхідної для відведення земельної ділянки. Зазначена грошова допомога призначається органом соціального захисту населення відповідно до Порядку, який діє з листопада 2015 року та перераховується військовослужбовцю, який бере (брав) безпосередню участь в антитерористичній операції на його рахунок, відкритий у банківській установі.
Хотілося б також додати, що з метою забезпечення земельними ділянками учасників АТО, Держгеокадастром області зарезервовані вільні земельні масиви сільськогосподарського призначення державної форми власності площею  1912 га по 20 сільськогосподарськими районами Запорізької області. Цільове призначення цих земель – для ведення особистого селянського господарства та садівництва. 
Ознайомитися з створеним реєстром вільних земельних ділянок можна на офіційному сайті Госгеокадастра в Запорізькій області (http://zemzp.gov.ua/).
- Які труднощі з оформленням земельних ділянок? Та що нового в роботі Головного управління з'явилося останнім часом?

- Як показує практика, труднощі при оформленні земельної ділянки виникають, як правило, внаслідок незадовільного якісного рівня виготовленої  землевпорядної документації. Це призводить до необхідності введення чисельних коректив, змін, доповнень і т.д., без яких неможлива реєстрація земельної ділянки у Національній кадастровій системі, та відповідно – подальше оформлення прав на неї. 

Серед новітніх державних завдань, поставлених перед землевпорядною службою у поточному році – перегляд діючих договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності на предмет строку дії договорів оренди, який обов'язково має відповідати законодавчим вимогам, а також забезпечення збільшення розміру орендної плати до рівня 8% від нормативної грошової оцінки земель. 

В Запорізькій області налічується 2600 діючих договорів оренди земельних ділянок сільгоспрризначення державної власності. Наші працівники вже проінформували всіх, без винятку, орендарів про необхідність внесення змін до діючих договорів з урахуванням вищевказаних вимог. Сподіваюсь, запорізькі аграрії з розумінням і відповідальністю віднесуться до поставленого державою завдання, адже його виконання безпосередньо пов'язане з процесом децентралізації та майбутнім розвитком місцевих територій.

В поточному році також продовжимо працювати над наповненням бази Державного земельного кадастру. На черзі - внесення відомостей про встановлення (зміну меж) адміністративно-територіальних одиниць. Надалі – внесення відомостей в ДЗК про нормативно-грошову оцінку земель.

Наступне завдання, над яким продовжуємо працювати в поточному році - відкриття в електронному форматі поземельних книг. На початок 2016 року державні кадастрові реєстратори територіальних підрозділів Держгеокадастру Запорізької області відкрили у електронному форматі 322 932 поземельні книги. Завдяки цьому на даний час, фактично, в ДЗК доступні дані про 60% від зареєстрованих у регіоні земельних ділянок. Робота в цьому напрямку триває.

- Ваші поради тим, хто хоче отримати земельну ділянку якомога швидше й надійніше

- Таким громадянам раджу чітко дотримуватись вимог законодавства, починаючи з самого першого етапу відведення земельної ділянки - подачі клопотання про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. Нажаль, практика доводить, що вже на цьому  першому етапі виникає безлічь варіацій неправильно оформлених  клопотань, а також відсутність, або невідповідністю додатків, що мають додаватися до клопотання.

Аби позбавити себе подальших митарств, після отримання дозволу на складання документації із землеустрою, раджу також ретельно обирати сертифіковану землевпорядну організацію-розробника документації. Надалі - при укладанні договору на виконання  робіт з такою організацією, звернути увагу на обов'язковість письмового оформлення договірних зобов'язань, дату їх укладання, чітке визначення умов договору, терміну завершення виконання робіт, їх вартість. Договір має бути обов'язково підписаний обома сторонами-учасниками договору та закріплений печаткою (за наявності). Пам'ятайте, що ви як замовник, в разі невиконання землевпорядною організаціїєю умов укладеного з вами договору, маєте право звернутися до суду за захистом власних прав.

Дякую за вичерпні відповіді на поставлені запитання, Владиславе Валерійовичу.

