ЧАСТНИКИ АТО ПОЛУЧАТ 804 ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА В ЗАПОРОЖЬЕ
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Землеустроительная служба и органы местного самоуправления области передадут в собственность участникам АТО 804 земельных участков. Именно такое количество разрешений получили военные на отвод земель общей площадью 568 гектаров.
Об этом информирует Управление по делам прессы и информации Запорожской облгосадминистрации.

По сообщению Главного управления Госгеокадастра в Запорожской области, в настоящее время участники АТО подали 2171 заявление на получение участков. Активно военные используют право на получение земли в Запорожском районе — 542 обращения, Мелитопольском — 509, Вольнянском — 251 обращения. Меньше заявлений поступило в Веселовском (10) и Каменско-Днепровском (11) районах области.

По результатам рассмотрения обращений участников АТО предоставили 304 разрешения на участки для ведения личного крестьянского хозяйства, 286 — для индивидуального садоводства и 214 разрешений — для строительства и обслуживания жилых домов и хозяйственных построек.

На сегодня уже завершили оформление земли в собственность 63 участника АТО, которые получили земельные участки общей площадью 21,57 га.

В Главном управлении Госгеокадастра в Запорожской области в реестр внесено 1912 гектаров земель сельскохозяйственного назначения государственной собственности, которые могут быть переданы участникам АТО. Целевое назначение участков — для ведения личного крестьянского хозяйства и индивидуального садоводства.





