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Інформація про виконання Плану заходів  з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки в Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області та його територіальних органах
 за I квартал 2016 року
Наказом Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області       від 11.12.2015 № 126 затверджено План заходів  з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки в Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області та його територіальних органах.
Визначено відповідальних осіб за розроблення антикорупційних програм та вжиття заходів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства в територіальних органах Держгеокадастру у Запорізькій області (призначено наказами).
На виконання п.2 плану заходів з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки в Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області та його територіальних органах проводиться роз’яснювальна робота щодо обов’язковості дотримання антикорупційного законодавства. Розглядаються питання із застосування законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, відповідальності осіб, винних у його порушенні, а також питання запогання виникненню конфлікту інтересів. 
На основі аналізу корупційних ризиків проводиться  моніторинг дотримання законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників.
З 17.02.2016 по 21.02.2016 проведено перевірку дотримання антикорупційного законодавства в Управлінні Держгеокадастру у Запорізькому районі Запорізької області, в ході якої в діяльності однієї особи, а саме головного спеціаліста відділу державного земельного кадастру Управління, виявлено наявність потенційного конфлікту інтересів в зв’язку з тим, що близька особа (чоловік) є сертифікованим інженером, який в установленому порядку подає до Центру надання адміністративних послуг документацію із землеустрою для проведення реєстрації земельних ділянок або замовляє витяги з Державного земельного кадастру.
Вищезазаначеній особі надано роз’яснення щодо заходів самостійного врегулювання конфлікту інтересів відповідно до ст.29 Закону України «Про запобігання корупції» та відібрані пояснення від 19.02.2016, в яких зазначено, що нею вжито заходи щодо недопущення виникнення реального конфлікту інтересів шляхом самоусунення від виконання обов’язків державного кадастрового реєстратора відносно заяв та документації, які надходять від її чоловіка, фізичної особи - підприємця.
З 01.03.2016 по 10.03.2016 проведено перевірку щодо наявності конфлікту інтересів в Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області, конфлікту інтересів не виявлено.
Територіальним органам Держгеокадастру у Запорізькій області постійно надається методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та попередження корупції.
Створено умови для внесення повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», зокрема через офіційний веб-сайт Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області ( http://zemzp.gov.ua, розділ «Звернення громадян: “питання-відповіді”»), або засобами електронного зв’язку (на електронну адресу dgkzp.corrupt@land.gov.ua,), про що у приміщенні Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області розміщено оголошення.
З метою зменшення можливостей для корупції шляхом підвищення прозорості прийняття рішень та надання доступу до інформації на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області оприлюднюється та систематично оновлюється інформація, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню 
у формі відкритих даних».

Завідувач сектору запобігання     
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