Щодо порядку виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)

Статтею 3 Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» встановлено, що проект землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв) розробляється у разі подання заяв про виділення земельних часток (паїв) у натурі (на місцевості) більшістю власників таких паїв у межах одного сільськогосподарського підприємства, а не всіх власників сертифікатів колишнього КСП. 

Статтею 7 цього ж закону передбачено, що зазначений проект затверджується на зборах більшістю власників паїв у межах земель, що перебувають у користуванні одного сільськогосподарського підприємства, (орендаря земельних паїв). Відповідно до вимог Порядку організації робіт та методики розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2004            № 122, затвердження такого проекту проводиться за умови реєстрації на зборах не менш як двох третин власників паїв або їх представників згідно зі списком, що додається до проекту, тобто двох третин від кількості паїв, що знаходяться в оренді одного сільськогосподарського підприємства.

З огляду на викладене вище вважаємо, що починати розроблення проекту землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв) можливо при наявності заяв більш ніж 50% орендодавців паїв одного підприємства – орендаря. Затвердження цього проекту може відбуватися на загальних зборах, на яких присутні 2/3 від таких орендодавців або їх уповноважених представників.

Іншої процедури розподілу і формування земельних ділянок власників земельних часток (паїв) із земель, що належали колективним сільськогосподарським підприємствам на праві колективної власності, чинне законодавство не передбачає.
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