Оформлення земельної ділянки за межами населеного пункту під розміщення полігону твердих відходів (чи можливо оформити на сільську раду, яка форма власності, яка відстань від населеного пункту та які служби погоджують)
Класифікатор видів цільового призначення земель, затверджений наказом Держкомзему від 23.07.2010 № 578, який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 01.11.2010 за № 1011/18306, чітко не визначає землі, на яких ведеться діяльність щодо поводження з відходами (код згідно з Класифікацією видів економічної діяльності ДК 009:2010 (далі – КВЕД) 38, 39). На нашу думку віднесення земель під полігонами відходів можливо тільки до коду класифікації видів цільового призначення 11.02 (для розміщення та експлуатації основних, підсобних та допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості).

Відповідно до вимог статей 65, 66 Земельного кодексу України до земель промисловості належать землі, надані виключно підприємствам, установам та організаціям для здійснення відповідної діяльності. Землі для розміщення полігону твердих відходів включаються до земель промисловості у випадку, якщо така земельна ділянка відводиться підприємствам, установам та організаціям з відповідним КВЕД.

Згідно зі ст. 13 Закону України «Про відходи» суб'єктами у сфері поводження з відходами є підприємства, установи та організації, діяльність яких пов'язана із поводженням з відходами. Суб'єкти господарської діяльності у сфері поводження з відходами зобов'язані мати ліцензію на здійснення операцій у сфері поводження з відходами. 

Ограни місцевого самоврядування не є суб'єктами у сфері поводження з відходами. Тому оформити земельну ділянку, на якій розміщено  полігон твердих відходів, у користування сільській раді не є можливим. Такі земельні ділянки можуть бути відведені спеціалізованим підприємствам з відкритим КВЕД 38 або 39 та з урахуванням вимог ст. 134 Земельного кодексу України. Земельна ділянка для розміщення полігону твердих відходів може бути передана відповідному комунальному підприємству у постійне користування.

Відповідно до ч. 3 ст. 83 Земельного кодексу України земельні ділянки державної власності, які передбачається використати для розміщення об'єктів, призначених для обслуговування потреб територіальної громади (в тому числі місця знешкодження та утилізації відходів), за рішеннями органів виконавчої влади, які згідно зі ст. 122 Земельного кодексу України є розпорядником таких земель, передаються у комунальну власність відповідної територіальної громади одночасно з передачею у користування земельної ділянки суб’єкту господарської діяльності у сфері поводження з відходами.
Згідно з розділом 2 «Розміщення полігонів твердих побутових відходів» ДБН В.2.4-2-2005 «Полігони твердих відходів побутових відходів. Основні положення проектування» полігон твердих побутових відходів розміщують на відстані не менше 0,5 км від житлової та громадської забудови (санітарно-захисна зона). Відстані від зазначених вище об'єктів можуть коригуватися за даними моделювання чи розрахунків впливу полігона твердих побутових відходів на навколишнє середовище, з обов'язковим погодженням з місцевими органами екологічного контролю та установами державної санітарно-епідеміологічної служби.
