Щодо роз’яснення застосування ст.186-1 Земельного кодексу України

Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки погоджується в порядку, встановленому статтею 186-1 Земельного кодексу України. 

Статтею 186-1 ЗКУ передбачено, що проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у межах населеного пункту або земельної ділянки за межами населеного пункту, на якій розташовано об’єкт будівництва або планується розташування такого об’єкта, подається на погодження до органу містобудування та архітектури.

Тобто законодавець визначив, що всі без виключення проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, які знаходяться у межах населеного пункту, підлягають погодженню з органом містобудування та архітектури. А проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, що знаходяться за межами населеного пункту, підлягають погодженню з органом містобудування та архітектури тільки у випадках якщо на ділянках є об’єкт будівництва або планується будівництво. 
Таким чином, проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок в межах населених пунктів для ведення особистого селянського господарства та сінокосіння підлягають обов’язковому погодженню з відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації.
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