Про застосування коефіцієнтів при визначенні 
нормативної грошової оцінки земельної ділянки
За фактом зловживання службовим становищем та підроблення документів службовими особами управління Держкомзему у місті Запоріжжя Дніпровська екологічна прокуратура в поточному році порушила кримінальну справу. 
Норми чинного земельного законодавства було порушено через недостатній контроль з боку керівника Управління Держкомзему у м.Запоріжжя Олега Цвіркуна та відповідальних керівників структурних підрозділів цього управління в частині правильності складання витягів із технічної  документації  про  нормативну  грошову оцінку земельної ділянки. В результаті, збитки, нанесені державі склали 5572518 грн.
З метою запобігання подібних порушень діючого законодавства при вирішенні питання про передачу земельних ділянок в оренду та правильності нарахування орендної плати за її користування та виконання ст.23 Кримінально-процесуального кодексу України Дніпровська екологічна прокуратура доручила обговорити вказане порушення на нараді за участю працівників Головного управління та керівників структурних підрозділів Держкомзему Запорізької області. 
Як відомо, нормативна  грошова  оцінка  земель використовується для визначення розміру земельного податку,  державного мита при  міні, спадкуванні  та  даруванні  земельних  ділянок  згідно із законом, орендної  плати  за  земельні  ділянки  державної  та  комунальної власності,   втрат  сільськогосподарського  та  лісогосподарського виробництва,  а також під час розроблення показників та механізмів економічного  стимулювання  раціонального  використання та охорони земель. 
При її визначені в населених пунктів необхідно користуватися Земельним кодексом України, Законом України «Про оцінку земель», постановою   Кабінету Міністрів  України  від  23.03.95 N 213  «Про Методику нормативної   грошової   оцінки   земель    сільськогосподарського призначення та населених пунктів» та Наказом Держкомзему України 27.01.2006 N18/15/21/11 (зареєстрованим в Міністерстві   юстиції України 5 квітня 2006 р. за N388/12262) «Про Порядок нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів».

При чому керівники структурних підрозділів Держкомзему несуть персональну відповідальність за надання недостовірної інформації.
Згідно Порядку нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів нормативна  грошова  оцінка  одного  квадратного метра земельної ділянки населених пунктів визначається за формулою, де вживаються наступні показники:

Цн - нормативна грошова оцінка квадратного метра земельної ділянки (у гривнях);
     В -   витрати   на   освоєння  та  облаштування  території  в розрахунку на квадратний метр (у гривнях);
     Нп - норма прибутку (6%);

     Нк - норма капіталізації (3%);

     Кф - коефіцієнт, який характеризує функціональне використання земельної  ділянки  (під  житлову  та  громадську  забудову,   для промисловості, транспорту тощо);
     Км -  коефіцієнт,  який   характеризує   місце   розташування земельної ділянки.
Крім того Нормативна грошова   оцінка   земельної   ділянки    підлягає індексації  відповідно до постанови Кабінету   Міністрів   України від 12.05.2000 N 783 ( 783-2000-п )  "Про   проведення  індексації грошової оцінки земель".
З 2012, згідно Постанови Кабміну України від 31 жовтня 2011 року №1185 «Про внесення змін до Методики нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів», для ріллі вживається коефіцієнт 1,756.
Коефіцієнт,    який    характеризує    місцерозташування земельної   ділянки    (Км),    обумовлюється    трьома    групами рентоутворювальних  факторів    регіонального,   зонального   та локального характеру та включає в себе коефіцієнти:

     де Км1   -   регіональний   коефіцієнт,   який   характеризує залежність  рентного доходу від місцеположення населеного пункту у загальнодержавній,  регіональній і місцевій системах виробництва і розселення;

     Км2 - зональний коефіцієнт,  який  характеризує  містобудівну цінність      території      в     межах     населеного     пункту (економіко-планувальної зони);
     Км3 -  локальний коефіцієнт,  який враховує місцерозташування земельної ділянки в межах економіко-планувальної зони.

     Вихідними даними  для  обчислення  Км  є  генеральні плани та проекти  планування  і  забудови  населених  пунктів,   плани   їх земельно-господарського  устрою,  матеріали  економічної оцінки їх територій.
     Значення коефіцієнтів    установлюються    за    результатами пофакторних  оцінок  кожної  групи  з  урахуванням  питомої   ваги рентоутворювальних   факторів  у  формуванні  загального  рентного доходу в межах населеного пункту  та  його  економіко-планувальних зон.

За результатами   нормативної    грошової    оцінки    земель складається  технічна  документація.  Дані  про нормативну грошову оцінку  окремої  земельної  ділянки  оформляються  як   витяг   із технічної  документації  про  нормативну  грошову оцінку земельної ділянки згідно з додатком, який наведено у Порядку  нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів.
На виконання Національного плану дій на 2012 рік щодо впровадження економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», затвердженого Указом Президента України від 12.03.2012 № 187/2012 Кабміном України прийнято постанову від 23 травня 2012 року № 492 «Про внесення змін до методик, затверджених постановою Кабміну від 23 березня 1995 р. №213 та від 23 листопада 2011 р. №1278». Постанова передбачає видачу витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку земель у строк що не перевищує 7 робочих днів з дати надходження відповідної заяви. 
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