Проведення та поновлення нормативної грошової оцінки земель Запорізької області станом на 01.01.2014
Статтями 13 та 18 Закону України “Про оцінку земель” (далі ( Закон) передбачено обов’язковість та періодичність проведення нормативної грошової оцінки земельних ділянок, яка застосовується для визначення розмірів земельного податку, орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, державного мита при міні, спадкуванні та даруванні земельних ділянок згідно із законом, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва; вартості земельних ділянок площею понад 50 га для розміщення відкритих спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд;  розробки показників та механізмів економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель.
Підпунктом 202.1 пункту 202 Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010 ( 2014 роки “Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”, затвердженого Указом Президента України від 12 березня 2013 року № 128, було передбачено завершити проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів.

На початок 2013 року проведення первинної нормативної грошової оцінки потребували землі 3 населених пунктів Запорізької області:                    м.Енергодар, м. К-Дніпровська та с.Хортиця Долинської сільської ради Запорізького району.

Станом на 01.01.2014 роботи з первинної нормативної грошової оцінки  земель виконано по всім трьом зазначеним населеним пунктам. Технічна документація з нормативної грошової оцінки земель міста Кам’янка-Дніпровська затверджена рішенням сесії міської ради від 02.07.2013 №1; по     с.Хортиця - затверджена рішенням сесії сільської ради від 18.07.2013 №5. По місту Енергодар – затверджена рішенням сесії міської ради  від 28.11.2013 №3.  

Окрім цього у 2013 році було проведено роботи з поновлення нормативної грошової оцінки земель у трьох населених пунктах області, а саме: місті Бердянськ та 2-х селах Благовіщенської сільської ради                      К-Дніпровського району. Технічна документація з нормативної грошової оцінки земель цих населених пунктів затверджена на сесіях відповідних рад  (м. Бердянськ – від 12.07.2013 №62; Благовіщенська с/р – від 12.07.2013 №1). 

У 2014 році планується проведення поновлення нормативної грошової оцінки земель трьох населених пунктів Нововасилівської сільської ради Бердянського району (с. Шовкове, с.Нововасилівка та с.Роза).

