Чого очікувати від запровадження прозорого ринку земель сільськогосподарського призначення
Запровадження цивілізованого ринку земель – одне із найважливіших та складних завдань земельної реформи сьогодення. З цією метою сьогодні проводиться робота щодо розробки та прийняття цілої низки законопроектів, одним з яких є Закон України «Про ринок земель», який спрямований на завершення створення ринкових умов для залучення земельних ділянок сільськогосподарського призначення в економічний обіг, організацію прозорого ринку земель всіх категорій, забезпечення повноти надходження податків і зборів, зокрема, від продажу земельних ділянок і прав оренди на них, а також держмита від операцій на ринку землі.

Крім того, документ передбачає запобігання корупції шляхом створення єдиного чіткого та прозорого порядку підготовки до продажу та продажу земельних ділянок, прав оренди на них на аукціонах, встановлює єдині правила та обмеження із обігу земельних ділянок на ринку.

Відповідно до законопроекту, землі сільгосппризначення матимуть право купувати виключно: громадяни України, фермерські господарства, держава в особі державної спеціалізованої установи чи територіальні громади в особі відповідних органів місцевого самоврядування.
Документ передбачає, що іноземні особи не матимуть права власності на сільгоспземлю. При цьому юридичні особи, які володіють земельними ділянками, і більше 10% статутного капіталу цих ділянок належать іноземним особам, зобов'язані здійснити процедуру відчуження землі. В іншому разі її вилучатимуть у судовому порядку і передаватимуть у власність держави.

Крім цього, документ встановлює максимальну площу земельної ділянки, яка може перебувати у власності однієї людини. Зокрема, у Поліссі така норма становить – 1500 га, у лісостепу – 1750 га, у степу – 2100 га, у Карпатській гірській області - 900 га, Кримській гірській області – 1100 га . В інших регіонах розмір земельної ділянки в одних руках не повинен перевищувати – 2100 га. Водночас загальна площа земельних ділянок може перевищити граничний максимальний розмір у разі успадкування землі.
Як зазначається в законопроекті, переважне право на придбання земельної ділянки сільгосппризначення матиме держава, органи місцевого самоврядування, орендар чи користувач цією землею, власники суміжних ділянок. Якщо власник земельної ділянки має намір її продати, то він зобов'язаний повідомити про це тим, хто має переважне право на його купівлю, опублікувавши відповідне оголошення в друкованих ЗМІ за місцем розташування землі, при цьому вказати ціну і умови продажу. Водночас якщо суб'єкт права на переважну купівлю земельної ділянки протягом одного місяця після опублікування оголошення не заявив про свій намір купити ділянку, вважатиметься, що він відмовився від реалізації свого права.
Скупити землю спекулянти для перепродажу не зможуть. Оскільки встановлюватимуться високі ставки державного мита при перепродажі сільськогосподарських земель, які зроблять неможливою спекулятивні операції із землею. 
Власник земельної ділянки зможе самостійно господарювати на ній, здавати її в оренду, продати, подарувати, передати по спадку, надати в заставу банку для здобуття кредиту і тому подібне Але квапитися з продажем земельної ділянки навряд чи варто, тому що з розвитком ринку землі її вартість, а також розмір орендної плати нестримно і постійно зростати.

На сайті Держземагентства вже був оприлюднен проект постанови Кабінету Міністрів, який передбачає істотне підвищення середньої нормативної вартості земель сільгосппризначення приблизно до 20 тис. грн. за гектар. Відповідно, середня мінімальна орендна плата становитиме 600 грн. за гектар на рік. Крім того, пропонується доповнити ст. 409 Цивільного кодексу положенням, що плата за користування чужою земельною ділянкою для сільгосппотреб (емфітевзис) не може бути меншою за 5% від нормативної оцінки (до речі, сьогодні великі компанії сплачують і більше). Тож можна очікувати, що власники земельних паїв орієнтуватимуться саме на таку мінімальну ставку, і тоді орендна плата може становити і до 1000 грн. на рік.

Підняття економіки можливо завдяки розвитку малого і середнього бізнесу на селі. Насамперед, через державну підтримку – створення Державного земельного (іпотечного) банку України, процентна ставка якого при кредитуванні не повинна перевищувати 8%. У заставу громадянин може залишити землю, це обов’язкова умова. А кредитування важливих для держави проектів, як, наприклад, розвиток інфраструктури, має здійснюватися безвідсотково.

Отримають переваги, при покупці сільськогосподарських земель молоді спеціалісті і особи, що працюють на землі їм надається право купувати земельні ділянки сільськогосподарського призначення з розстрочкою платежу строком на 5 років.

Сьогодні в країні багато сіл, що розкинулись на великій площі, а проживає там всього декілька сімей. Проте там є всі інженерні комунікації та все інше. Чому б не запропонувати цю землю молодим сім’ям? Чому б не створити вигідні умови довгострокового кредиту? Приміром, на 20-25 років з мінімальним відсотком, а то й зовсім безвідсотковим для будівництва житла. Необхідно підтримати молодих спеціалістів, молодих сімей, взагалі молодь, створювати всі умови, щоб їм було вигідно переїхати жити і працювати в селі.
Важливим елементом реформи є боротьба з нецільовим використанням земель. Це стосується як фізичних і юридичних осіб, так і державних органів. Сьогодні простоюють, не використовуються величезні площі Міністерства оборони, всіляких відомств, наукових установ і того ж агропромислового комплексу. На землю, яка не використовується також треба знайти хазяїна, того який хоче працювати на ній. Кожен квадратний метр землі повинен піднімати економіку, створювати робочі місця і виробляти продукцію.
Отже, після зняття мораторію на відчуження земель сільськогосподарського призначення очікується:
по-перше: залучення земельних ділянок сільськогосподарського призначення в економічний обіг та організація прозорого ринку земель;
по-друге: запобігання корупції шляхом створення єдиного чіткого та прозорого порядку підготовки до продажу та продажу земельних ділянок, прав оренди на них на аукціонах;

по-третє: розвиток малого і середнього бізнесу на селі;
по-четверте: підтримка молодих спеціалістів, молодих сімей і взагалі молоді;

по-п'яте: створення робочих місць і збільшення виробництва продукції;

по-шосте: забезпечення повноти надходження податків і зборів, зокрема, від продажу земельних ділянок і прав оренди на них, а також держмита від операцій на ринку землі.
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