Інформація 
про виконання Плану заходів  щодо запобігання і протидії корупції у Головному управлінні Держземагентства у Запорізькій області та територіальних органах Держземагентства Запорізької області 
за 2014 рік

З метою реалізації положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» наказом від 15 січня 2014 року № 6-13 затверджено план заходів щодо запобігання та протидії корупції в Головному управлінні Держземагентства у Запорізькій області та його територіальних органах на 2014 рік.
Забезпечено якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору. За звітний період Головним управлінням та територіальними органами  Держземагентства у Запорізькій області було оголошено  19  конкурсів  на заміщення вакантних посад державних службовців, з яких проведено 14.  В результаті проведених конкурсів на державну службу прийнято 17 осіб на посади державних службовців. 
Забезпечено безумовне попередження осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, про встановлені Законами України «Про державну службу» та «Про засади  запобігання і протидії корупції» обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та її проходженням; подання державними службовцями інформації про працюючих у Головному управлінні та в територіальних органах близьких осіб та подання інформації про наявність чи відсутність корпоративних прав. 
На засіданнях колегій Держземагентства у Запорізькій області здійснюється розгляд питань стосовно виконання законодавства про засади запобігання та протидії корупції та реалізації заходів щодо запобігання корупційним проявам.
До 01.04.2013 державними службовцями Головного управління Держземагентства у Запорізькій області подані декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік за формою, що додається до ЗУ «Про засади запобігання і протидії корупції». При заповненні декларацій державним службовцям при необхідності надавалась консультативна допомога. Всього декларації подали 96 державних службовців, двіособи  не подали декларацію у зв’язку із перебуванням у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-річного віку.
На виконання п.6 Плану заходів із запобігання та протидії корупції проведено у встановленому порядку перевірку декларацій на наявність конфлікту інтересів, а також здійснено логічний та арифметичний контроль декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.
На виконання вимог статті 11 ЗУ «Про засади запобігання і протидії корупції» та Указу Президента України «Про порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних  із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування» та наказу Наказом Головного управління Держземагентства у Запорізькій області від 01.04.2013 № 32-13,  проводиться спеціальна перевірка відомостей  щодо осіб, які пройшли конкурсний відбір на заміщення вакантних посад державних службовців. 
За 2014 рік Головним управлінням  Держземагентства у Запорізькій області та територіальними органами проведено15спеціальних  перевірок  відомостей осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних  із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.
На офіційному веб-сайті Держземагентства у Запорізькій області розміщується інформація щодо запобігання та протидії корупції.
Розроблені навчальні плани підвищення кваліфікації працівників Головного управління та його територіальних органів.
Особлива увага приділена систематичному проведенню у Головному управлінні та територіальних органах Держземагентства у Запорізькій області  занять, нарад та семінарів, направлених на вивчення основних вимог Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та поглиблення знань з даного питання з метою профілактики корупційних діянь. За 2014 рік проведено 63наради та семінари з даного питання, в яких прийняли участь 447 осіб.
14.02.2014 року працівниками сектору із запобігання та протидії корупції Головного управління Держземагентства у Запорізькій області проведено виїзну нараду до м. Енергодар з метою роз’яснення норм антикорупційного законодавства в частині відповідальності за вчинення антикорупційних правопорушень та роз’яснення щодо заповнення державними службовцями декларацій про майно, витрати та зобов’язання фінансового характеру.
23.07.2014 в Головному управлінні Держземагентства у Запорізькій області сектором із запобігання та протидії корупції було проведено семінар-нараду з відповідальними особами з питань запобігання та протидії корупції територіальних органів Держземагентства у Запорізькій області. Особлива увага була приділена питанням про корупційні ризики та відповідальність за вчинення корупційних діянь.
Територіальним органам Держземагентства у Запорізькій області постійно надається методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та протидії корупції.

Фактів недодержання державними службовцями законодавства про державну службу та про запобігання і протидію корупції не виявлено.
Протягом звітного періоду Головним управлінням Держземагентства у Запорізькій області було розглянуто чотири звернення громадян, в яких вбачались корупційні правопорушення. За результатами розгляду звернень порушень не виявлено.
На виконання п.16 Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції у Головному управлінні Держземагентства у Запорізькій області та наказу Державного агентства земельних ресурсів «Про невідкладене інформування щодо фактів правопорушень» від 12.03.2013 № 111 до Держземагентства України надіслано  чотири термінові повідомлення.
[bookmark: _GoBack]Протягом 2014 року корупційних ризиків не виявлено.
В Головному управлінні та територіальних органах Держземагентства у Запорізькій області розглянуто 16звернень правоохоронних органів про недотримання посадовими (службовими) особами законодавства та вчинення ними правопорушень, в результаті чого до 18осіб застосовано заходи дисциплінарного впливу. Всього до дисциплінарної відповідальності протягом звітного періоду притягнуто 41 особу.

Завідувач сектору із запобігання     
та протидії корупції							        О.В.Бережна
