Чи потрібно декларувати кошти, отримані за програмою “Національний кешбек”
Відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції №200-03/75400-24 від 09.10.2024 року, на запит Міністерства економіки України були надані відповідні роз’яснення щодо декларування коштів, отриманих у рамках програми «Кешбек “Зроблено в Україні”» (Національний кешбек).
Відповідно до пункт 7 частини першої статті 46 Закону України «Про запобігання корупції» містить невичерпний перелік доходів, які підлягають декларуванню.
Заповнення декларації (у т. ч. збір інформації для її заповнення), а також внесення до декларації повних та достовірних відомостей, є обов’язками суб’єктів декларування.
«Кешбек “Зроблено в Україні”» (“Національний кешбек”) є державною грошовою допомогою фізичним особам – покупцям товарів та послуг українського виробництва, яка передбачена Порядком реалізації експериментального проєкту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» (далі – Порядок про Національний кешбек), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2024 № 952.
Грошові кошти Національного кешбеку зараховуються на поточний рахунок із спеціальним режимом використання «Кешбек “Зроблено в Україні”» (далі – спеціальний рахунок), відкритий фізичною особою-покупцем в одному з уповноважених банків України (п. 16 Порядку про “Національний кешбек”).
“Національний кешбек” є доходом, відомості про який підлягають декларуванню у розділі 11 «Доходи, у тому числі подарунки» декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
При заповненні зазначеного розділу 11:
 у полі «Вид доходу» необхідно обрати «Інше» і зазначити «Національний кешбек»;
 джерелом доходу є Міністерство економіки України (код ЄДРПОУ 37508596).
Щодо декларування банку, в якому відкритий спеціальний рахунок, куди зараховуються грошові кошти “Національного кешбеку”, додатково необхідно звернутись до п. 166 Роз’яснень (розділ 12.1. «Банківські та інші фінансові установи»). І відповідно до зазначених роз’яснень вказати відомості про банківську установу, в якій у суб’єкта декларування спеціальний рахунок.

